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І І ПА БШВИВІ. 
Тяжкі ш Ш га№ти бомбардують на захід бід В е ш ѓѓтри д 304". 

АНҐЛЇЙШ сподіють єя нового йа^уяу- ЙЇИІЄІІІУІСЙХ ВІЙСК на Калє, 
ВОРОГОВАНЄ МІЖ ЛНГЛЇЄЮ І РОСІЄЮ, Ш 

ВІЙНИ РОС№ 
ПОЧАТЌИ БИТВИ В ГАЛИЧИНІ. 
бЄІ\ШТ, 15. цьвітня. — Ho невда-

: на північнім (над Двиною) і Середу-
іцім фронті (коло Биранонич), пробу-
іоть \I оскалі щастя ще иа полудневім. 
І: пі -пінних днях здовж долїшної Стри-
itn і Дністра відбули ся поменьші on-
гвн. які можуть кождої̀  хвилі прибрати 
широкі розміри. 

З найбільшою завзятостню тривала 
Гінтнл недаЛекб устя "Стрннн go Дністра. 
Ми .її і отсих початкових борб був для 
m трійсько-угореьких війск досить KO-
I'ln nun. Понад 100 Мін-калїв взято в 
її" іон і здобуто кілька російських ста-
ЦоКНЩ. 

Урядовий звіт пвстрійсько-угорсько-
rn генерального штабу нодас отеї вісти: 

‚‚Російська артилерія острілювала 
наші становища над долїшною Стрипою, 
над Дністром і на північний схід від 
Черновець, 

‚Недалеко устя Стрипи до Днїстра і 
на полудневий схід від Бучача розпоча-
да ся битва, яка триває дальше. В однім 
місци удало ся нашим війскам здобути 
вису нені окопи Москалів. 

„На північний схід від Язлівця, ко-
ло Трибуховець. наші вій'сна відбили на-
пад Мосналїв. які заняли ђули наші ne-
редні рови. Притім Москалі стратили 4 
фіцирів і понад .1 `ШвяШії 

..На дорозі, яАаґ aê fe з Бучача до 
Чортќова, rtaiiii вгйеііаглапали несподї-
вано на російський рів і взяли Його в 
свої руки . 

ПОБІДА АВСТРІЙСьКИХ ЛЇТАКІЙ 
НАД ЧЕРНІВЦЯМИ. 

ПКРЛїН, ІЃ). цфтІвн?'--- Урядові el-
'ти юносять про битву, яка відбула ся 
між літаками австрійськими і роеіЙськи-
ми над Ч е р ш Н І І я м Н . О т е ї ЙІСТЙ з в у ч а н ь 

.Сім рооійсьних лі'таків. між тими 4' 
воєнних. поќвило СЯ над Чернівцями. 
Сейчас підняли ся лїтаки австрійські і 
розпочали стріляти на російські. По дв̀ о-
годинній битві у воздусї зістрілили один 
російський лТтаі на землю. Прочі po-
сійсьиі літаки утїилИ. ` -. 

Другий ушноджений російський лї 
так спустив ся на землю ноло Бояна ne 
peg боевою Ліні'єю Австрійців. Австрій-
СЬНІ гармати знищили літак, а летуиа у 
били. 

Наші літаки повернули без най-
меньшого ушкодженіЃ назад". 

ПНДЕНБУРГ РОБИТЬ ПРИГОТОВ 
ЛЕНЯ До ЗДОБУТІЃ ДЙНАБУРГА. 

1 їїЯ`РОҐРАД, і Д .цьвітия. — Ha 
підставі рапортів одержаних від петунія, 
^констатовано, що здовж ріки Дмни від-
буваєть ся на великі розміри лересува-

,"" війск. Велику силу війсгіа` нагрома-
Дили Нїмцї в околиці Динабурга (Двии-
-єна). Можна надїяти ся, що Вже в най-
олизших днях німецькі війскі розпіч-
нуть H l i ^ ^ " 

ГЕНЕРАЛ EBEPT ГОЛОВНИМ KO-
МАНДАНТОМ РОСІйсьКИХ ВІЙСК. 

С`ТОКГОЛЬМ, 16. цьвітня. — Сла-
вянсьна Телеграфічна Агенція доносить 
з Петрограду. що ге'нерал Еверт зістав 
іменований головним номандантом po-
сійсьних війск на заході. Російські вій-
сна на ц'ілій боєвій лінії, почавши від 
Балтійського моря аж до границі Руму-
нїї, будуть стояти під командою трох 
людий. Команду над війсками на боєвій 
лі'н'ії здовж ріки Дини обіймив генерал 
Куропаткін. На лїнЇЇ від Динабурга до 
Пінських болот обіймив команду осо-
бисто генерал Еверт. Полуднева часть 
боєвої лїнїї, то Є: на Волини, в Галичи-
нї і на Буковині, буде стояти під на-
чальною командою одного із молодших 
генералів. його іменоване ще не pi-
ШЄНЄ. " ""-"-.---.їх..-хг--л" — 

Генерал IROHOB, ЯКИЙ був коМяндянтом полуд-
.невої бовяої .гінїї, уступив зі свого етандвпща ne-
}м д̀ місяцем, подаючи яко причину брлк здоровля`. 
а дійсносте однак причиною мало (іўти ріжняця 

погляд`ах щодо дальших вовнних out рацій. I'e-
pa.f" Іванов був zfl тим, щоби всю силу звернути 

на Галич'ину і Буковину, а залишити коштовні 
безуспішні операції в Азії. 

V ФРДНЦІ Ї І БЕЛЬГГі: 
НГОЕЦЬкї ТЯЖКІ ГАРМАТИ БОМ-

БАРДУЮТь ГОРБ „Ч. 304". 
ЗЕРЛШ, 15. ЦЬВІТНЯ. — Урядовий 

звіт головного штабу звучить: 
„На ПІВНІЧНИЙ захід від Вердену тяж-

І німецькі гармати звернули свій огонь 
іа францусьні становища здовж лінії, 

яна веде через Авокур, до горба „ч. 304". 
На прочій боєвій лїнїї відбувала ся 

рівнож лише перестрілка артилерії". 

НА ПОЛУДНЕ ВІЛ ДУОМОН НЇМЩ 
ПОЛОНИЛИ 200 ФРАНЦУЗІВ. 
БЕРЛІН, 16. цьвітня. — Останні у 

рядові вісти гаучпть: 
.На л'івім березі ріки бомбардоване 

француських становищ тривало через 
цілу ніч дальше. На правім березі ріки 
неприятель пробував Кілька разів пере 
вести протинапад на полуднє від Дўо 
MOH. але бе`зуспішно. Неприятель мус̀ ів 
уступйтУ назадзна е в о ѓ т н - в в щ а , no-
лйшаючи в наших рунах поверх 200 
полонених". 

AHГЛЇЙЦЇ СПОДІЮТЬ СЯ ВЕЛИко-
ГО НАСТУПУ НЇМЦЇВ НА КАЛЄ. 
ЛОНДОН, to\ ^цьвітня. — Ломимо 

урядових ЗВІТІВ генерала Гега, ќоман-
данта англїйських війсн у Франції, що 
не зайшли жадні зміни на сім боєвім 
фронті, панує загальне переконане, що 
на англійськім фронт'ѓ прийде до важ-
Них подій. Кружать поголоски. що нож-
got хвилї мож надїяти ся нової великої 
офензиви зі сторони Німц'ів. Німці скрі-
пили в останних днях свої сили новими 
вѓйснами і роблять rорячново приготов-
леня до нового наступу на Донкірк I Ka-
лє. Англійські офіцири запевняють, що 
союзні війсна є добре приготовлені lit 
евентуальний напад Нїмцїв. 

ВЕЛИКІ СТРАТИ АНГЛІЙЦІВ В ОФІ-
ЦИРАХ. 

, ЛОНДОН, 16. цьвітня. — Останні лі-
сти втрат виказують незвичайно високе 
число убитих, ранених і про'павших o-

фіцирів. І так, на примір, лїста. яка обій-
має втрати англійських Війск за суботу 
і неділю, подає 38 убитих офіцирів, 118 
ранених і 29 пропавших. Відповідно до 
cero є також. і страти в жовнірах. 

а того виходить отже, що хоч на no-
на боєвій фр'онті виглядає спокійно, 

воєнні операції є оживлені. 

ПОРІЖНЕНЄ МІЖ РОСІЄЮ й АНГЛТ-
ЄЮ НА ВЕЛИКІЙ ВОЄННІЙ НАРАДЃ 

В ПАргіЖИ. 
БЕРЛїН, 15. цьвітня. — З міста Же-

неви (Швейцарія) надійшли до Буда-
пешту вісти про поріжненє між Росією 
і Англією на великій воєнній нараді co-
юзнинів в Парижќ. яка Відбула ся 27. 
марта c. p, На.нараЛіірийщло до острої 
виміни ai\ti^W^mtfatwnmm-' 
сьного кабінету. Еснвітом, а генералом 
Шилїнським. який заступав на нараді; 
російське правительство. 

Угорська часопись „Гірляп". яка o-
Держала отеї вісти, запевнюе, що вони 
походять з дуже певного жерзла і тому 
вповні заслугують на достовірність. 

Важнїйші подробиці, котрі осьвітлю-
ють причини. які довели до непорозумі-
ня і поріжненя між Росією і Англією, є 
на підставі одержаних вістий оте'ї: 

Жаданя Росії. 
Росію удало ся лише з великим тру 

дом наклоиити до участи у воейній на-
раді в Парйжи. Росія поставила іменно 
жадане, щоби точно провірити причини 
невдачі на півострові Галїполї. Дальше 
Росія домагала ся ПОВНОЇ свободи щодо 
воєнних дїлань в АЗІЇ; вона жадала, що-
би взагалі на нараді не'розбирано во-
енних операцій в Азії. Тимсамим на на-
радї не мала бути порушена також I 
справа договору між Японією і Росією. 

Отеї жаданя Росії виилинвли неѓо-
дованє і недовірчивість Англії' зглядом 
свого союзника. Англія мала однак на-
дїю, що їй удасть СЯ перемовити або 0-
статочно змусити Росію до залишеня 
поставлених жадань. 

Взаімні докори. ,; 
Йтіїе в часі „Не̂ ТраіГтацІіГ', rtl'$ihf! 

ся' між Петроградом а Лондоном перед 
розпочатєм наради в̀  Парйжи. Англія 
жадала від Росії, щоби вона а інтересі 
загальної спільної справи не цобила їй 
трудностий через ставленќ CBOTxiYJneiU-
яльних домагань. 

Росія зробила зно в̀а докір своїм co-' 
юзникам, кажучи. що Англія і Франція 
повинні буди вже давно прийти до пере-
конаня, що війну не виграєть ся ди-
пльоматнчними документами, але кровю 
і зелїзом: а дальше, що раду. війсново-
го характерѓ належить ІЩШути, коли 
вона походить від такої держави, котра 
має доперва доказати .свою висшість 
під зглядом ВЃИСКОВИЙ.Лак'еяѓ повинні! 
сі дерЖВВИ зрозуміти. що Росія не є в 
такім нолђженю. ий Англія, щдбИ веОти 
війну лише перед власними дверми, та! 
що Росія буде там бити ca, де вона мо-
же надїяти ся користя І щось для себе 
зиеяаткч 

Аиглїйський президент кайіяіту Еси̂  
йЏ, боронячи своєї держави. заявив, що, 
Англія помѓела вже величезні жертви 
для Росії, a Tferrep якраз за#^яа заталь 
ний примус війскової служби. 

Російський президент' набінету Штур-
мер заявив у своїй відповіди, що Англія 
бореть ся за свої блуди, підчас коли Po-
сія бореть ся за свої Права. 

Одержавши остру відповідь від Ан-
глїї, Росія відмовила своєї опівучасти 
у воєнній нараді. Доперва через noce-
редництво Франції' удало ся намовити 
Росію, щоби вислала свого делегата на 
воєнну нараду. 

На воєнній нараді в Парижќ. 

На самій конференції прийшло до 
острих перепалок і бурливих сцен між 
делегатами обох держав. 

Англійський президент кабінету Еон-
віт заявив, що доля Европи буде nopi-
шена в Европі і тому російські війсна 

Длише в Европі можуть бути уопішне 
ужиті. w. 

Генерал Шилїнський. адютант царя, 
заявив в імени царя і російського npa-
вительства Іронічно, що Росія не позво-
лить на те, щоби воєнні операції динту-
вали такі держави, які завинили кеўда-
чу.на сході' (в Дарданелях). Дальше 
Він доказував, що розбите і загарбане 
Сербії і Чорногори є вислїдом блудів і 
помилок Анѓліт, якої дипльоматія не no-
трафила Відвести Болгарію від союза з 
Німеччиною і Австрією. 

В часі горячої дебати на повисші те-
(ми союзні держави поділили ся на два 
табори. Фр'анція снлонювала ся більше 
на сторону Росії, підчас коли Італія і 
Бельгія обстоювали за Англією. 

СПІЛЬНА НАРАДА ЦЕНТРАЛЬНИХ 
ДЕРЖАВ І ГРЕЦІЇ. 

РИМ. 15. цьвітня. — З Атен доно-
сять, що там відбула ся тайна нарада, 
в якій брали участь делегати централь-
них держав, грецький король і грецький 
президент кабінету. 

Рішуче становище Греції супроти 
нових домагань Англії' вказує на те, що 
між Грецією а центральними держава-
ми прийшло до порозуміня. 

Англійці почялн недовіряти Р м й від` часу, 
Коди вошіні операції 'на Кавказі прнбраій більший 
розиір. Здобуте міста Кряерум в турецькій. Bip-
менїї викликало в .їондонл бьгьше зяцепоюкнс пїж 
в Цяргородї. Вже' тоді аВЃлїйські тіолітики na : 
брали переквнаня, що Росія, не маючи виглядів 
на успіхи в Европі, хоче шукати відшкодованя я 
Азії. Найбільше -о-трівоаенв виќлякали вісти, 
що значні російські ВІЙСКА іаняля північну Пер-
сію і посувають ся чпираз дальше на полуднє. 
Аш'лїя бачила в тій вебеапеку для себе. Круїкили 
навіть поголоси , що Росія в готова зречн ся 
європейських иосїдосѓиИ в заміну за відповідне 
BhmKrt.TnBarte в Азії. Очевидно, ще Росія кала тут 
Hit гядцї в нермій мірі Персію і в сей спосіб xd-
ступ до иоря, а дальше чясть аитлїйеьтіих noei-
леетай вДндіях . 

З деяких жерел доносять. що скликане воєн-
ної наради s ПаргіЖи мало влістиво на цїли ycy-
нене непоіЛ-уиінь нЃіж Pocit?w і Англією. 

Чи і 6 сиільни ЃІ непорозуміня зістали ycy-
некі, про се нема певних відігмостяй. Доперва 
розвій дальших воєнних сяерацгй висьвітяить лїп-
шс відносини, яні настали між осчша Державами. 

Певним однак є , що напружене було дуже 
велике, колм-Рвсіа-маяіт. не була на; конференції 
відповідно заступлена. Коли кожда союзна дсржа-
ва ВІГСЛЮПЃ'ІМІ нврВДу янб відпеЙИяниІв crtfo 
президента набінеіу. міністра для заграничних 
справ, міністра війни і головтоге кемаидакта 
війск, то "Росію заступали лиим іааелммшй , 
еійс-.кнй. посол а Парйжи і ѓся; іМидГясь 

, адютант царя. 
еьиий, 

i-yiymff roTCrVSKtb бя д о ВІЙНИ. 
БУКАРЕШТ, Ж и%вітня. — Py-

мунськин парлямент уповажнив прави-
тояьство до ам-итивия виутргшної BO-
зачни і сумі 150 мілїоиге франків. 
з Рівночасно ухвалено покликати до 
вЃиска рекрутів. які мали ставити ся 

терва в p. 1917. 
Пояи-тг імведе-і у х м л н руиуиеьхого nap-

лянеиту в-азують на те, що Румунія робить njir-
гоТовл-'ня до війни. ТорговельниІІ договір РумуяП 
з .Ніиеччияою і Болгарією подволяе адвгадувмн 
erf, що Руиунїя џві иаиГр станути во т р о н і 
центральних держав. ^ ^ ^ " 

HE СКОРШЕ НЇЖ НА ОСЇНЬ ЗАПО-
ВІДАЮТЬ КОНЕЦЬ ВІЙНИ. 

БЕРЛїН, ІЃ). цьвітня. — Зйісний ні-
мецьний критик Максимілїяи Гарден ne-
редсназує на осінь cero реву, ненець вій-
ни. Скорше закінчене війни є після йо-
го гадки виключене. Натомісць захо-
дить можливість, що війна може протяг-
ну ти ся і довше. — 

Що Німеччина числить ся з можли-
востию, що війна може потривати ще й 
слідуючий рік, на се вказують наради 
делегатів німецьких міст, які відбули ся 
недавно тому в Берл̀ ін̀ѓ. На тих нара-
дах обговорювано справи щодо запро-
віянтованя більших міст в засоби жив-
нести на слідуючу зиму. На підставі те-
перішного досьвіду і прантини показало 
ся конечним ввести вжите деякі нові за-
радженя, щоби зовсім усунути хиби, які 
останної зими де-не-де лучали ся. 

ЗЛІЃЧЕНІ ДЕРЖЯВН І МЕКСНКв: 
ПОГОЛОСКА ПРО СМЕРТЬ ГЕНЕ-

РАЛА ВІЯЛІ. 
E.Tb ПАЗО, 1G. цьвітня. — З міста 

Чівави надійшла вість. що Білля помер 
І та що один із полонених офіци рів, який 
належав до війсна Віллі. зрадив місце, 

Іде Віллю похоронено. ЖОВЯїри Каран-
ци мали удати ся на вказане місце І ви-
нопати ттло Віллі. При Лікарських огля-
дйнах мали снонстатувати. що Вілля 
помер від затроеня ќрови, Ген. Вілля 
мѓав бути кулею ранений В ногу в битві 
із відділом Наранци. З причини занед-
баня рани дістав був закаженє ќрови. 

Урядового потвердженя віетя.про сИерть Віллі 
п е м щ о нема. Вісти про смерть Віллі кружать від 
часу, від коли американські війска переступили 
границю ЯгеХси-Є. " : 

Такі Bfertt, як BE jto^effep б у л і с-учаї, пускали 
в сьвіт Мексиканці яарочно. Як звісно, avnpa-
кансьіе пряватедьетво, вяенлнючн своє війеви до 
Мексика, заявило, що скорше війсќя не вицофао, 
деки Вілля не оиинить ся в йото руках, живий 
або мертвий. 

ПОЧТА ЗІ СТАРО'ГО КРАЮ. 
..ГелТґ Оляф" прибуде до Ню йор-

ќу в четвер (20. цьвітня). 
Корабель ..Хрістіянїяфйорд". який 

риїхав був до ^Ню^ ЙОрку минувшої 
і. привіз 3.248 мішків почти з 

Европи. Тим разом дійшла до Америки 
І почта з Австрії та Німеччини. 

i W f t o ДО ђІ A W 0 RfArt. 
..Фрідерик VIII." еідїде в Hю йориў 

в середу 09. цьвітня). 
„Хріст.-иТ-фйорд" еідїде з Ню Йор-

'яў в суботу (22. цьвітня). 
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НАШІ НЕДОМАГАНЯ. 
VI. 

Зневіра. 
Як з одної охороќн ми розглянули 

шкідливість, занадто пересадних кличів 
.щодо власної- ф і н , так з другої сто-
ронп треба розважити нншу сумну пріо-
яву, а се зневіру у власні сили народа. 

Між старшими американськими У-
країпцями часто Чута наріканя: ми вже 
пробували всього і на всім завели ся; 
тут нічого йе дасть ся зробити, хиба 
лише хвилевий „гумбуґ". 

, Ми можемо оправдувати до певної 
міри тих старших людий, бо розуміємо, 
ЩО чоловіќ не есе може мати молоде-
чпй .запал і витривалість. Його сили ви-
чернують ся у боротьбі з невзгодинамн; 
неповодженя в народній роботі підри-
вають його завзяте і він з часом бай-
дужнїв на псе та хоче спокою. Однак 
зневіра старших ОДННИЦБ не повинна 
віьтивати на молодших розважних лю-
дий. повних житєвої сили й енергії, які 
ще не мали часу упасти на дуеї. І тому 
поодинокі випадки зневіри не сьміють 

.розширити ся на ціле громадянство і 
стати загальним нереконанєм; се було 
би самовбивством. 

Трудностнй в народній робот'і між а-
мернкапськнми Українцями є досить. 
Про сї перепони ми згадуємо в отсих 
статях. Однак мимо' ВСЬОГО не можна 
тратити надЃі на успіх. Ми вс'і прецїнь 
є сьвіцками великих і—як на наші сили 
— д'іл. які нас підносять на яусї та вка-
зують. що іфи цілковитій згоді' ДОТЄПЄ-
рІШЯЯХ ировідннків таки щось удасть 
ся осягнути. КОЛИ ми опремо наші на-
ді'ї на н'евичерпаній дотепер внутріш-
ній сил'і нашого народа, то не буде мі-
сця для зневіри. 

Придавім ся лише на дотеперішні 
наші змпганя в амерпцї. За трнйцятьі 
лі'т нашої іміграції ми створили кілька 
асскураційннх організацій, котрі обєд-
нують кількадесять тисяч людий. Mae-
мо кілька своїх часописцй, які дістають 
ся go рук около сотки тисяч Українців. 
Маємо кількадесять кооперативних кре-
дитових. торговельних та будівельних 
спілок. які в поодиноких громадах ду-
же гарно розвивають ся. Маємо кілька-
найнять вла{сних народних домів йід 
ріЖИШШ назвами, в котрих знаходять 
приміщене всї українські товариства 
Маємо кількадесять зовсі'м добре зор-
іанїзоваяпх читалень, клюбів та npo-
сьвітно-забавових товариств, в яких де-
колн йде дуже рухливе житє. 

а попри те все не слі'д забувати 
на істнованє церков, парохій, napoxi 
яльннх шкіл і T. п., коло яких теж rpy-
нуєть ся народне жнте. Церковні хори 
відграють велику полю в загально rp 0 -

мадянськім житю, підносять народного 
духа і виробляють нам добре імя між 

Усї ті вичислені і невичнсленіто-і 
вариства, овґояїаанії 4 іистнтуції — 
;ce врслїд муравлиноТ кількадесятьлїт-
ної праці ЦІ'ЛОГО народа, На тих іотну-
ючих вже органїзаціях ми можемо опер-
ТИ наше національне значінє І виказати 
нашу оилуна зверх. Треба лише уміти 
використати eec ь $чаш доробок; треба 
уміло лтридїлити кождому відповідну 
пгмщю, конечну під теџерішнийг час' 
коротко: требаѓ нам умілого. зрілаѓя, роз-
важно обдуманого проводу. 

І коли ми можемо що закинути ca-
мим сббі, то гіереддвбїм'.яііраз брак отсьо-
ѓо проводу. Ce-загалом наша слаба cro-l 
рона.' В ц'ілій нашій історії ми маємо 
сьвітлі приміри подвигів ц'ілого наро-
да — от хочбп повстане Хмельниць-
кого. Але не булц, кому. використати 
сього великого руху. I і̀ ому дотепер MHj 
все маємо жаль до Хмельницького. що 
не використав як сщ народної cum; 
і сам Шевченко не аврцаув йому острих 
докорів за СЄ-̀  

Історія повинна нас навчити дечого, 
А ми мали в Америці сь`вітлнй момент 
підемў народного духа: Український 
Сойи. Ц'ілий нарід збудив ся зі сну. 
Треба було лише вміти використати o-
душевлене народа, треба було вміти вп-
користати сю . розбурхану енергію — 
одним словом: трбб-І^уло умілого про-
воду, а ми були би нянї вже-мали силу 
на зверх. А замісць сього в 'нас поянили 
ся між цровідаищшн докори, недовірє 
до самих себе, .дрібнпчкова робота, a 
може і брак. відваги. Появив ся навіть 
терор. бо хто відважив ся критично дп-
вити ся на деякі недостачі, СЬОГО oo-
кидано лайками. 

А прецїнь мн не повинні самі себе 
обозцїиюватн перед сьвітом. Нам 30-
вс'ім не треба представляти себе rip-
шнмп ііеред сьвітом н'іж ми є. Коли у 
нас є випробувані дотепер народні pn-
бітники, то їх вс'іх треба звести разом, 
приневолити їх до спільної' праці, ycy-
нуги надмірну амбіцію, і спільна їх po-
бота нехай іде на спільну користь і 
заслугу цілого народа. Бо ніхто в нас 
не повинен стояти понад народом, але 
бути серед народа і для народа. Брак 
ґенїяльного одного провідника дасть ся 
заступити спільніѓм планом, уложеним 
кількома чи кількапайцятьма спосібнн-
ми одиницями. Крайна пора над сим за-
становити ся і недомаганя в проводі 
усунути. 

А нарід — він певно нійде за всїмп 
добрими кличами і нідпрможе своїх про-
відників. Мп маємо прецїнь досьвід у 
тім всім. v 

Тому, П̀ о̀ки час, треба нам усунути 
всі недостачі після наших найліпших 
сил, з'єдпнити`` всі можливі сили до 
спільної працї, обдумати сноеоби, в то-
дї не буде невдоволеня і не буде не-
оиравданої зневіри.- Бо є в нас дрімучі 
сили, але треба вміти їх використати. 

j її старшнни перед прапором". — $Іќ 
вопередно вже було оголошено в часо-
пнсях,' комѓѓет органшційнпй ухвалив 
в олїдуючий спосіб переводити орґа-
нїзацію сотень. Коли в якій околици є 
більше товариств, то при найблизшій 

рйагодї иожде товариство само для себе 
впише членів а книгу членів Федера-
ції, вбере від них вкладки річні і вступ-
не в сумі $1.50 I нс̀ ли pe все буде ѓото-
ве, тоді члени новозорганїзованих co-
тень можуть знова спільно всї зійтись 
та перед вивішеним прапором хтось з 
громади промовить горяче слово до за-
ѓялу членів сотень, а опісля усї присут-
ні члени зложать спільну присягу. -

‚.Яка` caeприсяга має бути, се буде 
залежати від членів сотень, а.радше їх 
старшини чи провідника;,--^. в , , ryjci 
буДЄ гПоДаНИЙ ІЗЗОреЦЬ Т а к о ї ` П П Н С ' . І И . ч-. 

З Філядельфії пишуть тім: -„Як nna-
єте, Філадельфія збудилась з прнмусо-
вого про`соня, тай створила- здорові'на-
родні очи. Вправдї ще хлтаєсь її своїх 
основах, але відроджене, що так вн-
ражусь— уже в в ходї, — зачалось і 
пливе сильним руслом. Мп ідемо, за кли-
чами народними щодо Федерації — ro-j 
ловно Очи-Стриьцї, котрих чимало є в 
Філядельфії. Ті товариства хотять в цї-
лости цристушгш до Федерації". 

Автор cero листу запитуєсь рінножІЙ 
чи не можна би пор'уч Федерації Укра-) 
їнцїв орґанїзувати (Тїчові Дружини HO 
ц'ілій Амеріщї, а TO HO ТІЙ причині, що 
в Філядельфії є один січовий, ста-
роіфвспий органі'затор і учитель вправ 
січових. 

ДАЛЬШ ВКАЗІВКИ. ЯК ОРГАНІЗУВАТИ ФЕДЕРАЦІЇ№ СОТНІ. 
Що̀  Федерацій , У^^іщїв вкоротцї 

стане незвичайно сильним чинником.y-
країнського жити в Америці', вказує сей 
ентузіазм і завзяте, а яким нарід oe-
ресь до органїзованя сотень федерацій-
них. `1 ' -r 

Ge все малюєсь в листах, які ріжні 
однниЦї над{^иаіоть до мене. У них на 
род стаатяє деякі запити, на котрі ro-j 
дпть ся відповістп публпчно,; бо BOIWJ 
мають загальне значінє. 

З Пітсбурга між нншим пишуть 
„Пітсбурщина розбудилась до праці фе-) 
дераційиої і має ту -амбіцію -— заложи-
ти найбільший курінь на цїлі Злучені 
Держави!" (Славно!) 

' „Не(було н. Ваших вказівках , ^ K 
орґанїзувати сотнї. Федерації" сказано, 
кілько рр`оша лишати на видатки сотні 
і Kaf f i r . 

Автор cero у̀шету заразоиглодае npo-
єкт, щоби лишати 25 % з вќладоќ і 
втісового на ті видатки, а то: 15 % 
або 15 ц, від зіоженого членами доля-
pa на видатки сотнї, a 10 ц, на ви'датки 
куреняд --- Ми однак думаємо, що 25 % 
зі зложених членами rponrau ужити на 
видаткн льокальні, се буде замала сума, 
щоби покрити річні видатки, а знова за-
велика в порівнаню До складок 1 долн-
pa на рік на цїли всенародні і Фонд 
визволеня України. Колиб ми справді 
схотїли 25 % відтягнути з річних член-
ських вкладок, то тоді' каса федерацій-
на понесла би велику страту. 

Ми рішили лиш 15 %`відступити 
тим сотням Ѓкуреним, котрі cero зажа-
дають на свої видатки. Ми відзиваємо 
ся однак до патрмупргяого попутя загалу 
членів Федерації, щоби, КОЛИ їм се бу-

де можливо,, ц'ілу суму, зібрану від чле-
пів Федерації надсилали до федерацій-
ної каси. Томбільше, що один концерт, 
чи представленєі або навіть блль, уря-
дженпй куренем на покриѓє видатків co-
тень, може й десять разів більшу суму 
принести н'іж тих пару долярів, які-б від-
тягнено з фондів федераційних. 

Иншнй добіюдїй :l Моснігон, МГш., 
типе: „У нас робота йде ц'ілою парою 
і конче потреба. щоб приїхав до нас 
др. Гриневецький або пані Гривевецька, 
а ручу Вам, що геще лщЩЄ- нійде наша 
праця орґанїзаційна. Доинсь Ваша „Як 
ррґанїзувати сотнї Федерації" щтке нам 
'подобалась! Ми наперед купимо xopy-
rey, а потому справимо собі атаманську 
бу^аву. —- нехай люди знають, що Гай-
дамакн єщезжиють!" -"."-"-.--

З Френклін Форнес, H. Дж., один 
добродій nnnje: ^Ha нашім плеІзї ми 
поробили встуита. прш`отованя: до за-
йоженя сотень Федерації ^враїнцїв. 
Прбшу нам прислати відомість, які 6yjK-
ви тгають бути: на прапорі федерппій-
нім". 

Ми рішили з причини,' що`'старо-
кравві наші учені рішучо не годились 
на один прапор — всеукраїнський, —-
злучити галицький, синьо-жовтий з ма-
лииовпм — запорожським в один npa-
пор так, що з cero повстане: сино-жов- j 
то-малиновий стяг. Проте федераційний 
прапор буде трибарвний, неначе снм-
вол љіуки України закордонної з-галиць-
кою Украї'ною, а три барви, получені pa-
зом, є рівнож- знаменем републики (др. 
Сїменович).' 

Cet доо^дїЙ пише дальше так: „Ми 
хочемо перевести присягу членів СОТНІ j 

Наша думка щодо Січні і їх 
орґаіОйованя в, що се дуже тарна 
річ, однак покищо треба yee потрібне 
приготовити до тої організації, а до-
uepiia, опісля братись за діло. Покищо 
скж`іім одну, уже зачату роботу й op-
ґанїзуймо ся в одноцільне тїло, „Феде-
рацію Українців". Як се 'зробимо, тоді 
нам сильним, з'орґайаованим, о 100 
процент всяка йшла робота орґанїаа-
іџйна пійде скорше і лекше. 

Збираючи усе внсше сказане в одно, 
ми зазначуємо ще раз, що. прапор Фе-
дерації Українців є трибарвний, а то: 
сино-жовто-^алшюний, що прапор на-
разї справити собі може кожда сотня 
'Іасовий-провізоричнив, щоби могла no 
реводитн присягу членів і старшини 
сотнї. Право до ношеня публично фе-
деглщійного прапора буде мати лиш пов-
на сотня. Коли сотня хоче, ^p може 
прибрати.собі яке імя; розумієсь най-
відновіднїйше булоб взяти яке історич-
не імя up: Сотня Чигиринська, від слав-
ного нашого міста Чигирина, або сотня 
Боѓўна, або щось в тім роді, однак в 
спясї Федерації кожда сотня буде мати 
тільки своє число; хотяй сотні для себе 
можуть зватись іменем.. яке собі нрибра-
ли. З грошнй, зложених членами сотень 
imo_ оплат річних і вступного в сумі 
$1.50, сотні і курені, як бажають cero, 
можуть Лишити 15 % на свої видатки. 
Щодп сиравленя атаманської булави, 
або яких шишіх відзнак козацьких 
кожда сотня може уряднтпсь нісля 
власних бажань. 

Др. В. Сїменович. 

НІДШЧЕНН УКРАГНСЬКНХ EPHBBHX 

І.ІДЃНЦ 18. марта 1916. 

Війсковий хрест заступі З . КЛЯСЯ 
воєнною' ДЄКОГИЩІЄю в признанні за xi 
робре поведене супроти ворога одержав 
курінішй отаман У. ('. C Василь Діду-
шон. — Найвисше признане (Signuin 
laudis} Дістадн сотнцкн У.^С C Роман 
Сушко і Осип ЯрймЬвич за хоробре uo-
веденє супроти ворога.—Золотий хрест 
заслуги з короною на стяжці' медал'і xo-
робростн одержав гр.-кат. духовийќ У 
C C Андрій Пшепюрський." 

Сотник У. О; C. Зенон Носковськпй 
одержав хрест заслуги 8. степеня з воєн 
ною декорацією, Сотцнк У. C C. Осип 
Будзиновський і четарі У. fJ. C Антін 
Артпмович і Богдан Гнатевнч одержали 
найвисше признане (Signum laudi.s) за 
хоробре поведене супроти ворога. 

Війсковий хрест заслуги третої сто-
пени з воєнною декорацією в прпзнаню 
за хоіюбре поведеііє супроти ворога o-
держав нолмівник У. C. C Гриць Koc-
сак; золотий.хрест заслуги на стяжці ме-
далі -'хорогфости в прнянаяю за знаме-
ните сповнюване служби супроти воро-
ra санїтаршій підхорунжий V. C. C. Ми-
кита Кологон. його Велпчество цїс.ар 
Франц Йосиф І. позволив приняти іио-
сптн н'імецьку воєнну медалю. заслуги 
четареви У. C. C Зенонови Сенютї — 
приділеному до І 9-ої дпвізії ИІХОТП,'' KO-
трим то відзначенєм над'ілив Його Be-
лпчество ці'сар Вільгельм II. 

За хоробре поведене сўироти ворога 
одержали срібну медалю хоробростп 
першої стеиени: командантп чет: Наза-
рак Юлїян. Калннець Антін, і Берегуляк 
Антін (зпінув). Срібну медалю xopo-
брости другої втепени: санітарний xo-
рунжнй Ґайанський Роман, десятник 
Бочан Дмитро, підофщири: Істерович 
Франц і Пюзюк Дмитро; Стрільці: Ла-
зарук Микола і Будурович 'Михайло. I 
Бронзову медалю хоробросте четарі: I-
ванець Іван і Цьокан Ілько, комендант 
чети Яремнч Іван, хорунжі: Соловчук 
Василь- і Паичак Василь, десятникп: 
Грабар Атександер, Попадчак Ілько і 
Долинний Іван, підофіцкрн: Худобяк 
Дмитро, Іванчук Володпкир, Кузьмович 
Сгефаи, Мокрий Михайло, Заячківський 
Гриць і Салѓак' Василь; .С^ьііідї: Петроѓ 
ванчук Миколп, Туровсьќийіван; Лоев-
еЬкнй Володимир, Мацькі в Александер, 
Гриѓо'рук.Стефан, Остафійчук Василь, 
Синель Василь, Стефпнепь Микола, 
Дейпук Луць, Суморук Василь, Xapa-
нюќ Мшшта, Зварич-Михайло, Борчук 
ІваИ, .Чдрабурак Микола, -Дмитерко 
Федіі і Канач Іван. "",..;;. " ' " . ; ' ' " 

Ooldschlagstr. 108) та точні дати. U}K) 
свою воєнну службу. про відпущене 
неї, про теперішнє своє занятс і дохь-
ди. Ук{юїисьца Боєва Управа по одер-
жаню cjix дат і документів суперарбітру 
від відповідних команд почне виплачу-
влти ста-ту пенсіќї інвалідам У. C. C. і 
ііукошінських Добровольц'ів. 

3a Унр. Боєву Управу: 
Др. K. Трильовський, В. Темницький 

Дм. Катамай. 

ДО ВСІХ ІНВАЛІДІВ УКРАЇНСЬКИХ 
С Ї Ч О В И Х С Т Р І Л Ь Ц І В і УКРАЇН-
ських гуцульських до-
БРОВОЛЬЦТВ З БУКОВИНИ. 

Українська Боева Управа утворила 
фонд інвалідів У. C Or і буковинських 
українських гуцульських добровольців 
і оголосила в староЕраєвих газетах, що 
вс'і інвал'іди мають подати свої теперіш-
ні адреси до Боеваї Управи (Wien ХГ\Г. 

ВІСТИ ЗІ СТАРОГО КРАЮ. 

З Турни над Стриєм. 
Турчанський повіт, один a найубож-

ших в краю, є внаслїдіж довготриваю-
чого російського наїзду ц'ілковито зруй-
нованпй і з yrierd обрабовашій. В цілім 
гурчанськім повіті' спалено, знищено a-
бо' розібрано звпш 2.000 мешкальннх 
будинків, я в деяких громадах спалено 
до чистя всі' будинки так, що не Jffl-
шию ся анї сліду. де було село. В самій 
Турцї спалено і знищено 508 мешкаль-
ннх будинків, між ними кількадесять 
каменнць і мурованих домів. Руїнп пред-
ставляюті, страшнїйший ВИД ПЇЖ Гор-
лиц'ѓ й ннші зппщені місцевостн. Убоге 
населене Туркп і ц'ілого повіту ноне-
сло мілїонові шкоди в рухомім і неру-
хомім маєтку. 

З Товмача. 
Місточко не дуже богато потерпіло 

від двох російських наїздів. Помнмо 
битви знищено на передмістяхr тільки 
царў домів. Підпалила 'їх в цілях влек-
шеня рабунку oc.iaB.-ieHa російська ‚.ди-
ка ДИВІЗІЯ".- Російські рабунки дали ся 
нагеленю тяжко відчути. Питане ви-
живленя представляєть ся в місті роз-
мірно не зле. Так прим. кільоґрам воло-
вого мяса коштує 2 корони 60 сотиків, 
масло 5 корон, кварта молока 32 сотиќй, 
яйце 0 сотпків. Розмірно корисно пред-
ставляеть ся також стан здоровля в мі-
стї і новітї. 

HTKAPtbKHH НИРЦИНК 
' др. Іван Сміт,' Jdxap a HM lopaj. 

jmm). 
\ 

C T., Українець і Hto Йориў. 

Пнтанє 1 : Чщ мщџ e м р а - л н а а ^ y r , v 
Відповідь: Hi. 
Питане 2 : В якім віці можна її діст-тн 
Відповідь: В ріжиім віці; холвнебудь 
Питане З : Які прячини eel недуга? 
Відповідь: Причини e-i недуги в ріжні a r,',„, 

астма (або аќ деку де називають — ди іавиц- , ', 
то, що чоловік нїбн здоровий, але не ноже -„Бр, 
дихати; він дістав або етвсненв малих HVIM.I, „ 
легких або розширене m рурок. Чоловік К..ТІЖІІ 
хорўе на серце, иас тав звану серцев\ arTuy 
Аетму ножна дістати від недуги ніро'к .,.,„ 
адихуванв ріжннх иатерій, котрі ВШС.ТНК\ЮТІ. ',, 
дразнеие. Прннірох s така цьвіткя, кщпі нииц,., 
пилок, p o звичайно літав у воадусї. Ки.\м чіи-.аи 
ТОЙ ПИЛОК ВДЯХув В Uibe, TO СЄ` може бути iipu 
4HHQB) аетни. Дальше: зміна повітря, яечнгт. u., 
вітре, ріжні прикрі запахи, нороіи, груднин Kl 

тар і т. д. 1 t . д. 

4 : Hi сану недугу астми вмерти н.- vi..4H 

хиба щось нашого наступило он. 

5: Виліяитн астму — тажио, але перше T\ 
вишукати її причину і ту'причиігі лічити. 

6: Астма не v рід туберкольози (сухіѓї 
цілкои ннша недуги. 

Пишете, щи уряд магістрату ь Hm I b ^ „ 
видав кільком Вашим знакомим ппсьні.юі. 3j„ 
ровля власне через астму, і вони мали он -гра 
тити роботу. 

Я не дўќані, щоб ee була прпвда, m мугнп 
бути якась ннша причина 

A. B. C. 

Па біль голови в ріжні порош. . . Коли і\ гжн 
вавть ся, біль голови устає, але по икіиогі чвп 
назад повертав. .ЩоГів:'лічити радикальнч біль r" 
лови, м\ѓимо перше BHiuiirrn причпн\. чом; 
лона болить. А причќин бувають ріжні. 

Як Ваша дитина xop.i на зуби, то удайте .. 
з неи, до дентиета. 

Щоби Хитина не ссала пальця, покладіть їй 
на iia.nuu- рііціновіно олїйку, або чистої Василівн 

Василь Соловій. 

Як вис 
т стала, 

Cn недугу і 

ПроЧНТІІІП 

БІЛЬ ГОЛОВИ. 

З Яворова. 
Се місто ломимо того, "що Росіяни 

стояли тут довгий час, не люгато потор-
піло .завдяки тому. що головний тракт 

Йзовадив через Ярослав і. Перемишль. 
рім будинку стаціГие ушкоджено анї 

одного дому, а\тише звпчайні -російські 
рабунки винищили нассленє. Подібно{ 
вийшла ціло околиця Яворова, бо битв 
тут не було. 

Зі шкіл отвореиі в Яворові лише на̀-
po;ina І виді'лова мужеська то жіноча 
иткола; Йриват--нх ґімнааій, a j ^ . T — 
було дві, не отворено. 

Страшно погано з відживлюванем мi-
ста. Власти спрачідгвидають картки на 
хліб, та еони не мають вартосте, бо 
годі на них дістати муку чи хліб. Дохо-
дить нераз до того, що деякі родини 6y-
ваютьшо чотири тижні без муки і хліба. 

Не дуже славно представляєть ся в! 
місті і стан здоровля. .Епідемічно ши-
рить ся черевний тиф і віспа. 

назвати вістуном. n ти для 
того, що біль голови Приходить звичайно від н. 
дуг ннших частин нашого тіла. Наведу тут кілі. 
KJI причпн cei недуги: 

1. Біль від ударена в голову. що дуже чан . . 
іиімежи нашими людьми трафляьз`ь ея. 

2. Коли якась страва, ватру хтось спожив із 
смаком, задержить ся задовго в' жолудку 

3. Л браку крони. або раптовною страчінн 
BpOU. 

4. Ріжні шхуні нирок. 
5 . Тпкі недуги як цукрово, іи-нчатнзм і т j 
(і. Недугл, котрі викликують горячќу, HI. 

тиф,' запалено, шварлятинп і т. д. 

7. Гіжні затроєня, приміром горівкою, ќ\до -
IH:M папірогів, циі'ар і т. д 

8 . І^жні нервові недуги, як епілепсія (падачка і . 
ѓісторія, запалена нервових систем, прим. u -
палень` мозку, сифіліс і ріжні нарости на миле\ 

9. Через ріжні недуги горла, носа,- уха, очнії. 
сексуальних органів. 
10. Від унученя ўнового, фізичного, я також 

нездорового воздуха. 

По перечитпню `повнсших етрічок веваауеп 
ЄЯ, u,o біль голови може не мати жодних важних 
причин, але може мати і дуже важні ц-Пчинп 

По більшій ча-ти біль голови ириходиті. і 
ріжни.\ меньшях причин, як: з унученя, з жо-
лудка, нечистого воздуха, через довше вистоювань 
при барі і від куреня. Такіѓй біль довго' не три 
він: і сан від себе-устўаві). Але возьиіи чоловіка 
котрий часто терпить:.mi біль голови, якою н. 
може полоўти ся. Він нецаііаі причини cei своєї 
недуги, тож мусить удати ся до лікаря, котрого 
обовязком є винайти' причину недуги і не лічити 
біль голови, яле лічити власне причину. чере; 
котру голова болить. Щоби дати порошок. аби 
голова перестала боліти, то на се не треба i s 
лікаря; таке зробить кождий аптикар, акушерќі 

хтонебудь иншнй. Але винайти причпнў. чом\ 
голова болить, — на се требо вже більшої ШТУКИ 

Біль голови п о к а з у т ся в ріжних формах і 
в ріжних частих, і після cero нижемо догидуватіі 
ся, що за причина того болю. і так приміром 
біль оетдлй, хвилевий, HOB би іг-лою колов ТИ 
невральґія. Ковтане, біль на одній стороні то 
міґрена. `Біль тупий, ѓлетучий, пригноблюючий ш 
лу голову — се жолудок або ріжні ннші npn-
чини, що викликують горячќу. Біль, що неначе 

Іугиекав голову до купи — се бідь з причини 
^нервів. Горяч голови приходить більше 3 JWB 

натнзму або з браку ќрови і т. д . і т. i. 
Я думаю, що богато шан. читачів зрозтніюті, 

з повис'ше написаного; чому тяжко дати певн\ 
відіювідь На таке приміром питане: „Мене болить 
голова вже більше ніж два роки, і не знаю. що 
то може бути". Нехай кождий звертав більше ува-
ѓн на своє здоровле. і `не чекав аж недуга зікорі 
нить ся, або аж як уже вмирає і жадної ради 
йому нема — то тоді лікаря кличуть. 

ДЖЕРЗИ СІТИ. H. ДЖ. 
3 i u ( W У к и К - м і РНІтм.--ї П.утІІ в Джї-з- СІТІ 

.ід-^р.сс- яер.з MfHai 
В ПОНЕДІЛОК. 24. ЦЬВІТНЯ 1916 

в " W H I T E EAC-LE HALL", 
3 3 5 N e w a r k Ave . , J e r s e y C i ty , N . J 

АМЕРИКАНСЬКИЙ РОБІТНИК" 
C-nrfim' waytaiM t імврпіі-ис.и.г. імЄІтикмгв шат-, 

П О Ч А Т О К Т О Ч Н О О ГОДИНІ ПІН ДО 8-ОЇ ВСЧЕРОМ. 
ЦІНИ МІСЦЬ: К-Ісм муі.уядяі M am-.; ауТ'аа-Д"' 

ВЌ ЧИ!.; третвуМ"! 2S џа. 

По представленю БАЛЬ до рана. 
Музма даа іџшцтвщтх з -аам .та. Ky.ai теѓ. Пуд-

П#-та ЛвСса. КмфетП, Сватам І .не ї заЄам. 
Всіќ. Родимці- таа ИІСЧИ .І . я І з с#мааі яр.с.т. 

ex жи мачясммїЄв . . t - . n " aa м а м аралстммм 
і Вам. За Шџч і васал-авВму ручаг.` 
48-48 `" КОІМТЕТ. 
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-SVOBOBA-1 (UBERTY) 
tbe Ukrainian newepeper 

three rime, a wet-s T e w d - - . TTwadarr and 
Ukrainian National Aeaotiation at 8S Grand 

Street, Jersey City, N. T. 
"TSublished 1893. 

- JOSEPH s iKTKKWICZ. 
І іОгдаІ^І--І 

цОгап 
ANDREW SAWKA. 

Jeracy q t y , N . J . 

" j ^ O t y , N. J. 
. . , щч`опіі-си-а matter March 30; 1911, at Ље 

4-."a, J - y ^ - 3 ^ . имі.. йьна-асі 
L-1 pjBaLRii 1H-H.T 

9 E n per ytar ' 
1 і fcOO pr 6 Month. 

I 7J75 per 3 montha 
ь fcrsfv City, Canada and 
4 fc fcre ir - Countriea: ' 

" 5 ^ pre j car 
fjO wr о montha 

1 l-fe "p - з сеуіУ 

ПКРКЛДїЛЛТА: 
В Зат-елих Державах: 

варі-З$ІЛЮ 

Поод-ло-е, число. 8 цевтш. 

ці „Нещенел Кондоіт енд Кейќл Комл." 
Страйкарѓдомащють ся 2 5 ц. на годину. 
Дотепер плачено їм 2 0 ц. Доси не було 
жадного ааворушеня; страйкуючі saxo-j 
вують СЯ СПОКІЙНО: 

В Бейон, H . Дж., застрайкували po-
бітники В`трох фабрикахуіа то : В „Фар-І 
гарт\ Ембройдері KOMH."J ‚.Джеймс Ґ е р -
бен Ембройд'ері Комп.' '` і в „Іі-герней-
шенел НікелгКомп." ПолїіД^я говорить, 
що се тільки вступ до весняних cTpafi-46epToi 
ків в Бсйои і Норт Гудтгон фабрн-
ках. Загально вийпіло на страйк доте'-j 
пер около 4.500. робітняків. 

зміну адреси в д а т ь ca 5 цоятіе. 
TTZ S V 0 8 0 D A 
iHr^ 83 Grand S-r-wt. J t t w y gfty , H. J . 

-ордери і чехи треба 

!Cii 

IMEPHMICUI ВІСТИ. 

Передвиборча кампан'ія. 
'pi .(виборча кампаяія.наі.і.резиден-
і\'еііих Держав пемояу розпочн-
. Як нартін-ренубйпкйИСйКа так і 
І ;шчна зачинають 'Оглядатись за 
і. r.i viїї. З републпканської партії 
іти, ісандидатп, ось як судія най-

iiii державного суду Гюс, бувший 
цент Рузевелт, бувший сенатор 

її лорішнпй ґовернор стейту Ню 
Г.гмен. Після загальної опінїї a-

aiB і.ких часоігаснй, найліпші шан-
н Гін мати судія Гюс, однак доте-
iii не згодив ся приняти номінації. 
іртін демократична буде, здасть ся, 
ні наново тенерішного президента 

Проводирі майнерської юнїї мають на-
дію на мирне полагоджене' домагань 

майнерів. 
Id і іоншого часу в Ню Йорќу в 

i f in МкЕлиіи ведуть ся між власти-
гсиніи майн твердого угля а нрово-
ін'ќшії майнерів переговори щодо далі.-
mux \\urn, в яких головними точками є: 
ii.iaiin майнерів, їх часу працї і призна-
ня майнерської юпїі, З дотепернштх 
нар а і годї вносити щось певного, однак 
принципќи обох сторін час від часу, 
пай1.и рапорти зі своїх дотеиерішних 

-НЗІКІ і. іііісловлюють надѓі мирного no-
.Таі оіженя цілої справи. 

Агітатори так званих „Промислових 
!'"!imn;ie Сьвѓта ( І . В . Б . ) , викори-
т її\ќ,їм хвилю нродовженя нерегово-

ійн. ізш\лнсь МІЖ майнерів і намагають 
її викликати спинене прац'і, однак, як 

Д'Ніоситі. lacoimcil, майНери маіОТЬ ПРВ-
нс донірє go своїх ЮНЇЙНШІІ-провідників 
і ЧРКІІИІЧІІ терпеливо 'на вислїд nepe-
ittRnpiti. працюють' далЬтпЄЇ "''' ' ' 

Після остатніх віс'ти^'j' переговори 
канѓті, скінчити ся сього ТИЖНЯѓ коло ce-

Заносить ся на страйк. 
H Нетерсон, H . Дж., робітники, за-

юті \ фабриках виробів шовкових стя-
-'".. .iaжадали від своїх хлїбвдавцїв нід-
янпкн заплати за свою працю від 25 
to "ЯІ процент. 

Коли би фабриканти не згодились на 
Я''иаганя робітників, Прийде до страй-
Kv lb випадок слрайку фабрики були-б 
:,-yiiiciii перестати дальшу роботу, a 
"? трапќ вийш'ло би около B.500 po-
"ITIIIIKIB. 

Нонтрактори не хотять вести дальших 
переговорів, 

. Ь'онтрактори при будові нюйорськпх 
"№І'МІІІІХ зелїзгощь („собвеїв") згоди-
а'кі. їй івис'нгати своїм робітникам плат-
1,1 " І'` процент,- а коди робітники не 
-риня.иі сеї оферти і не хот'іли аерну-
n,f,b go ирацї, коќфактори відказались 
?'A дальших переговорів або підвишок 
1 І'Ў ї`ѓї, пробувати. po3no,4aTH . будову 

J C00Beh) дальше.^Тіредсїдатель юі-її ту-
ĴPBII.X і собвейових робітників заявив, 

"to робітники не вернуть ся .назад. до 
;- и u: "0Kn контрактори не згодять ся 

"a лїипіі усліва від тих,' на які вони 
f Дотепер згодились. Робітнииі при за -
l Z^m РУР в собвеях заявляють, що та-
' ^ "иіід\ть на ' с трайк . щоб .помогти 

"Мкуючпм. s, 
Страйки. 

r (.%JLrect'Hrc, коло Йонкере, H . 
\ ^ ш у в а л о 1,900 робітників у 

Й., за- , 
фабрн-І 

мала, бо каса була маЉќє порожна i,' 
здасть ся, не дотягла більше як до ID 
доляріа. Після думки зелгзннчнх ўрад-
пнќів. алодїї були тісамі, ‚що недавно 
вломалиеь на зелїзничу стзиџю о Mopea, 
Па. ПОЛІ'ЦІЯ міська, с-ейгова і зелїзнича 
шукав енерґѓчно з а оло`ганцями. 

Місточко блиаке банкротства. 

Детективи пошукують дальше винахід-
ників бомб. 

В ню Йорќу ароиітовйно чотирох му-
щин, правдоподібно Німців, котрі ви-
робляли бомби на н'імецьких кораблях, 
задержаних з початком війни в приста-
нях в Гобокен, H . Дж. ї х цїлию оуло 
потайки вкладати сї бомби до.корабл'ів, 
які перевозять тепер амунщію до Ан-
ґлїї,'Франції і Росії, щоб відтак сї бом-
би експльодували та нищили. корабл'і' з 
воєнними матеріалами для союзників. 
Доси, як запевняє полі'цій, зроблено 300 
таких бомб. Арештовані признались до 
вини і ќромі себе подали більше епідь-
никіи. за котрими тепер шукає полі'ція. 
Тим, що завішались виробом бомб, пла-
чено $14 . 00 тижневої' ііровідником сеї 
комііанїї від виробу бомб на ' 'ннпіенє 
союзницьких кораблів мав бути ддктор 
Волтер Шіл, знавець ріжних хемічтіх) 
витворів. За ням'тепер ое.ббливо пошу-
кує поліція, . ` 

Двох засуджено на смерть. 
В пайвпсшім суді в Ню Йорќу за-

суджепо з ряду другого Італійця за спів-
участь в убитю богатого торговця дро-
бу Барнета Бафа. 

Се було одно із сензаційшіх убийств, 
яке поповнено ще торік, але полі'ції уѓ 
далось доперва сего року ̂ віднайти y-
бийників. З дотеперішного ходу управи 
вшівіиось, що Барнет Б а ф був „коро-
лем торговці'в дробу і другі ‚торговці' 
дробу не могли вест'іЃ з IIUM1 ' анї ви-
держати конкуренції. Щоб позбутись 
‚Лсороля", змовилась шайка згладити йо-
го зі сьвіта. ugo і .вџконанр. ‚До згда-
дж`еня його уаШсіііітіік`; зшштх; няшар-
СЬКИХ ‚.ґонменів". в котрих все можлп-, 
ве... за гроші. Спершу здавалось, що 
ніойорській полїціі'.ИР' вдастьіоя ВпВстн 
на слїд ВИННИХ, однак по довшім слї-
дженю` злов-і^но їх і' днесь з, НИХ вже 
другий зістав засуджений ‚ н а смерть. 
Ддгепер заеуДжМо на 'смерть Пнсеічна' 
Арічієльо.`'котрий стрілив в Бафа , — 
і Френка Ф'е'рра'ра. котрий привіз і в'ід-
віз автомббілем убййниќів. Перед суд 
мають ще ставати Джосеф і антоніо 
Зафароие яко співвинні злочину. Н ю -
йорськнй прокуратор (дістрікт-еторні)' 
має іуідї'ю виловити також і спільників 
піайки, яка постановила збутись кон-
куренції Бафа і дала гроші на внкона-
нс убийства. --ч 

Як доносять часописи^ МІСТОЧКО Гіл-
„.‚.л`оН, Па^'о в Ш к е ' Ќ г а ^ р т с т в а . При-
чииа: ігербзумАа г^еТКоважна госпб-
дарќа грбгнейа 'уря^ітШів Міст'очка. Для 
ратўнќу місточка завязав 'ся комітет, KO-
трого цїлиЮ є р^зітітатгіт кепських уряд-
ників і вирвіти`Й^т^тісо з фінансового 
Хаосу. , ,!' '-'',.,'' ".. L . 

один розбйвач-;jjtoAiy. вловленій. 
Пітсбурська' ‚ринді,поліція ‚зловила 

вже одного З підозрілих--злодіїв, які и е -
давно тому обрабувалп банк о Г а в с т о н , 
Пй; Ним є Томас Талбот, Його жінка 
призналась детективам, що в ту піч, 
коли обкрадено ба`нк, її чоловік приніс 
богато гроший до хати. Полїція гово-
рить, що в недовгім часі дістане до^ув і 
другого пташка сеї справи. y 

Компанїсти і майнери мягкого угля 
заилючил.и умову. 

Майнери мягкого'угля заключили y-
мову з властіттелями1 копалень мяѓкого 
угля в оередній .Пенсильвенїї на слїду-
іочі два роки, Умова вийшла в користь 
майнерів, котрі но`тілько що дііггаілн нід-1 

вишку в платні', але також і признане 
юнїї. ` 

Головнітступки для майнерів є такі: 

„машін-лодінґ" 44 цнт. .за тону; , 
„драйвери" $2.77 ge.raa: 
„треперп" $1 .25 денно (найменьша 

платня) ; ' 
ц'ілоденна заплата піднесена о 5 %, 

8 $2.04 на $2 .77; 
також о 5 % підвисшено платні) на 

вс'іх ‚‚ярдиджес" і „дедворкс". 
Шзволено ЇМ також робіггп складки, 

з.чогд скорнстоє юн'ія. 

(За ого-ошени поміщені а СІЇ рубриці ru 
\V2 цента м кождв caoaO sa однораЗою no 

L i l l 
.ІдалкшІ лоиііцеиі ц 

Мало що не подусили ся газом. 
Зяодїї, які майже в двайцять чотирох 

хатах у Філядельфії, Па., порозбивали 
в гір'чи ґазові метри, з котрих'заГсрали до 
800 кводрів (200 долярів), мало не 
позбавилп десяток лЮдии'жптя наслїд-
ком випущеня ґазу через порозбиване 
ґазовнх метрів (автоматичних ґазових 
приладів, іцо збіфаібть гроші йа зужи-
тий ґ а з ) . 

Панамський канал отворений. 
З Ващінґтону, Д . K., доносять, що 

панамський канал знова отворений від 
дня 1 5 цьвітня c. p . Канал сей наслїд-
ком звужуваня землі в прорізі, званім 
„Ґейлерд", був довший час-замкнений. 
Через Tty богато всякого poga r перево-
зових вораблїв і меньших суден СТОЯЛО 
місяцями і чекало на отноренє, якого 
щойно тепер діждало ся. . 

Прогібіція (заборона алькоголю). 
В стейтї Вісконсиар l l V c. м. біль-

шосГю голосів- заведено прогібщіікк В 
І однім лище` місті Супфіор згинуло від-
Іразу 1(33 сальони (шинки) ."В тімсамім 
дни дванайнять міст в стейтї Небраска 
ПОЙНЯЛО прогібіцію: В стейтї ІЛЛІНОЙС 
зметено майже- 400 сальонів. Побереже 
озера- Мішіґея, від міста Щікаґо, Ілл. 
аж до границї стейту'Вісконсин є „су-
х е " ; Два округо Генри і Лоґен ітрйлучи-
лись до „сухих'%вже 56 ' округ ів V B ТІМ 
стейтї. Виходить, ЩО „посуха" на B e -
стах обіймає щораз іпирнгі пгюстори. 
В ^ в е ^ . к о л и тО н а ш Іст пійде судами 
Вестів. 

js2 Злодїї ббіирали зелївничу стацію. 
Над ранком, дня 14 . c. м. вломились 

3."ogii до стяції пенснльвенїйськрі .3.^ai3-
нипї в Ст. Клер, Па . Нажива їх була 

ПОТРІБНО ДЕСЯТЬ МОЛДЕРІВ ДО акордових 
іробіт прн автомойіллх, і 15 робітняків до бвтя 
"модо-ом в вслїзніАг, фаундрі. Голоситясь до: 
Danville Malleable Iron CorrifAny, East Fairchild 
Street, Danville, III. 46-49' 

СТАЛА РОБОТА, .21 до 23 центи на ѓодіну. 
Голоситиеь еейчас до еуперінтендента на адресу. 
Taintor Manufacturinj- Gompany, Lexington Ave. 
St Fi-at Street. Bayonne. N. J. 36-42-

ДИПЛЬОМОІЗАНА УЧИТЕЛЬКА З КРАЮ 
1 сду-ахка июйорлкого унЬерсмиту ўчиѓї, aar-Ilcmore 
язииа та ириготомм до Іспитіі до одвртаня 'амврииаи-
с.ких горожаисьаих о-періі. Інформації усѓні aeo aa-
семиI удідим: T.I . Lenox 8096. lb— 

i . sCBWtiTZ, 168 Kasr 89th St., яви vert, я . r. 

ДАРОМ! 

ІнврнстАНтЕзнАгоднііїг;^.;":: 
ѓато ілюстрований. Залучіть лише 5 центів на 
пересилиу на адресу:^. W. Љ D. H., 641 MU-
waukecAve . ,Cyca 8 o ) m . , . , 37-56 

ДРІБНІ ОПШШЕНй. 
іатить ся M 

і` однорззоао поміщене, a aa 
і go 1 цнт. за само sa кождочасна ao-

міщаиа. — Огодош-нк жениѓ.6n ,H;a прнйиаіс..) 

ііт. може заробдят.и 
даром. Адресўате: . 
AM. BOOK A. Nov. HOUSKJ' BOX 871-; CleHeland.O. 

Пошукую свого брата СТЕФАНА НОСИК a 
Воскресенець, повіт Рогатин, який перебував в 
Or-,Ho. Голоситиеь на адрес'у: EudokiaStine, 39 
Seiiate PI., Jersey City, N, J, 47-48 

Пошукую свого брата СЕМЕНА ЛУКІЯНА з 
Доброяіркк, повіт̀ - Збараж, і̀ аличини. Приїхав e 
1913 родї до Бофали, II. П. ;U vpiajae його адреси 
даю'$й.ОО нагороди. Г 
Box 55, Taylor. Pa. 

до: M ichal Lukian, 

Пошукую мого брата ЙОСИФА СЕМПОВИЧА з 
села Сенќів, повіт Радехів. Моя адреса: Peter Synv 
powicz, Andrew, Alta., Can. 46-49 

Марія Колодій пошукує своєї сестри МАРІЇ 
КУЛЬЧИЦЬКОЇ з Могильнпцї НовД пов. Tcpe-
бовлл. Чотири року тому перебувала в Ню Лорку. 
Хто би о ііїіі знав або вона сама, нехіій ласкава 
зголосить ся на адресу: Mary Systuk, 1024 Alfred 
Ave.. Winnipeg, Мац. 47-49 

ПОТРІБНО ДТВЧAT до фабрики виробу лямн. 
Добра платня, вже підча'с науки. Годоснтись до: 
Wolff Lamp Co., 270 Washihgtoh Str.', Jetsey^ity, 
N. J. і , , " .-- -. 47-49 

ДІМ НА ПРОДАЖ В ДЖЕРЗИ СІТИ, 8 кімнат 
ќХіііль і всякі удогідненя. He притикає' до сусїд-
ниѓ'будівель. Відповідний на трижаив-^борхерів". 
Находить ся в фабричній,околиця званій Берген 
Нойнт. Ціна $3,200. По блязші услівя куниа 
належить звертати ся листовно або особисто на 
адресу: Mr. Hale, 3rd St;'Bayonne. N. J. 47-49 

ПОЗІР РОДИМЦ'І! Ферма 16 акрова на продаж 
або до винайму. Гввз на 7`кімнат, велика дро,-
вітня, баня, стайня, 2 курники, 35 яблінок, 3 
черешень; коло дому красне дерево кленове і т. я. 
Ціна уміркована; тільки 15 міну- ходу до фа-
бричпого міста Сімор, Коня-. Голоситиеь остгбисто 
або ЛИСТОВНО на адресу: Gabgriel Dziadfljt, 130 Main 
Str., Derby, Conn, 47-491 

ПОЗІР: ПОЗІР! ХТО ХОЧЕ ФАРМУ? 

100 акрів Аарми, 
o,. 5 до 1(1 

Шю. Хто би 
на $2.50 денне, 

дуже "'дешеві, в гарнім `поііожегпо,. 5 до КГмінут 
acoxy 'від дива. „Дід'і1 - u 

також Гварантїю}і порота, у.іфабрицї виробу ` na-
перу, де Укт̂ івїииї в.нае--Дииками. Хто купить 
землю у мене, p̂ re-" я'е. мжаіуа. ЛЛї, н}а перед 
ІО-тя літами Іўѓшли'ў'‚м'е'не фарми, тйдіпше 
Вам рвїкажуть,-ще? nmiW нинї `варта. Приїзджайте 
еейчас. Зелї'зннці сюян ДахНДЯть Apt або Д. Л. B. 
Адреса: Harry.fanok, Whippany, N. i. 47-50 

. ПОТРІБНО РОБІТНИКІВ до фабрики виробу 
сталевих ‚дар", які розуміќѓть роботу „фітерську" 
і „рімереьку . Голоситиеь особисто до фабрики яри 
Wharf A St. George St., St. Looie, Mo. 41-63 

ПОТРІБНО. ДЇВЧАТ, ЖІНОК І ХЛОПЦІВ. Най-
дуть стале і попЛтне занятв. Платня підчас ea-
мої науки. Зголошуватись можуть лише в віцї 
понад 16 літ. American Musical Supply Co., 451 
Communi-ew Ave., Jersey City, N; J. 45-47 

ПОТРІБНО РОБІТНИКІВ до бити молотом 
шѓли В фабриці виробу сталевих „нар`', а також 
потрібно` молодих хлопців до опалюваня. Добра 
платня; стала робот. Голо-жтеь особисто до фа-
брнка яри Wharf ft St. Geoi-fe St.,-$t. І$Ціа. MQ. 

КОЛИ ПОСИЛАЄТЕ ГРОШІ СВОЇМ ГОДИНАМ ДО РІДНОГО 
К Р А Ю , TO ПОСИЛАЙТЕ Ї Х Л И Ш Е 

черва 

„Американсько - Українське Бюро11 
0 заІнкорпоррВАНЕ після прага СТЕЙТУ Н Ю ЙОРЌ. 

з ПРИЧИНИ ВЕЛИКОЇ І ЧАСТОЇ ЗМІНИ цтни ГРОШИЙ, 
ПОСИЛАЙТЕ ГРОШІ В ОКРУГЛИХ СУМАХ В ДОЛАРАХ,. А БЮ-
PO ВИШЛЕ ЇХ- числячи ПО НАЙНИЗШІМ КУРСІ. 

ГРОШІ іНУСИ^ШІ ТІЙН'И-ОРДЕРАМИ АБО В РЕДЖІСТРОВНИХЛИСТАХ HA 
'^"" ^ ` АДРЕСУ: 

AMERICAN UKRAINIAN EXCHANGE, Inc., 
620 E. 6th St., New York, N. Y. 

ЧИТАЙТЕ УКРАЇНСЬКИЙ МІСЯЧНИК „СЛОВО". 
Річна передплата 50 цнт: Поодинокі числа 5 
цнт. Адресуйте: ^SLOWO", Box 202, Scranton. 

ОДИНОКИЙ УКРАЇНСЬКИЙ -Л 

tar ЛЇКАР -ш ч 
DR. JOHN.iSMITH , JR., 

СПЕЦІЯЛїСТ-ХІРУгТ 

327lLl7St., Newyork,N.Y. 
Офіс отеореиин від ЃОД. IS—2 M#M. І а ід 6—8 ee-ee, 
а а иедіді і спита аід ю-оі рана да 4-

ТиафОН: Stuyveaant ЩА$З. 

Д ЇВІА Ї І!:: нащо aaa сдужнги а теинх міснееостих, де 
киють наші МОДИ, Де нема тоеаристе, де 

-.,—. ч-к— . ‚нраінс.иоі шноди. A J ееликім місті 
Гартфорд є ‚Конектікот все .та Matte на місце. Неп.шіі. 
до нас кг-ьна слів, a era їастава-мось ддя вас тут a 
доору с-ужбу. де ядатять від $ьЧОО'до $7.00 на тммде---
ГадвСІть ся еейчас до: Mi.. Рлниі- Pwiatxyk, X73 ї 
minaton Are.. Hartford. Conn"1 "". - 45.5 minjiton Are., Hartford, Conn!1' 

i- tttfafc: 
' 45-50 

тепер. ПИШИ no інформації, залучаючи 2 центи мар 
ma. 41BC49 

BOSTON SUPPLY CO., 
159 A Eudicott S t , Dep. W. Bo. I on, Ma... 

I t i -r -aninf НАЙКРАСШИХ шт^к м`Атічних 
M А І Д ІІІЇІІІ `а-ееаі-а-иіа^е^раа-і, яв! а-вИгв. та-
П й і H JIDUI РІДКВ, швд-нки, фаашкв. -тндс--, иар. 

- ' поучлочий замінювати воду у MHO, модоко, 
штуки вмикана річні і оегато других, яких кож-

гроші. Катал.оги і 

ПОЗІР ЎКРАЇН№ СВІЙ ДО СВОГО! Xyft;,iae Mt 
отримав КАТАЛЬОГА № 2. -
м'. У ќТи є и'ВІновІиФї' KHTJI 

просвќітні, наукові, історичні, набожні. театральні і 
ти; "Грамофони, годинники, бритви, машини де писаня 
і богато мнвіих цікавих річий. Зв-учітк'к.хька маро'к на 
пересидиу ввіаирго м-.тавьагал - , ‚ ` . . . щ 40++-

m w. b . .u .rfAINS^S?r .gA4UA:e-^ .lK,. ..r-

# ВЕСНЯНКИ. Ш к 
плями на при- ^ H H B M B J B 

ЩІ, дїшаі, всяка - S S " V 
на тілі, T B K . MM 

' вникнуіь цТдковнто :ibTi 
і під гваунтісю ні- WKf\ 

- коли не вернуть а . яяяжанввч 

лици, npi 
utl, дїшаі, і всяка 
нечистість на тілї, 
вникиугь цТдковнто 
І лід гваоаитісю нї-
колн не вернуть aa 

ТЦількаразоеІм ужитю східної нрасв крему „Амор". Ціна 
слоїка $2.00. The Amor Noveltie. Co., 642 E. 14tb St.j 
New York, N. Y. 47-49 

MAIL0R0ERJUSEViv 
СНЛАД ПИВА, roMtpKM, Л и а ^ ї і ж і г - в п й Р л Ь 

їх І ІМПОРТОВАНИХ. НА ВЕСІЛЯ, БАЛ?. З А Б А В И , 
..ІЃЦЇЯЛЬНА ОФЕРТА: ВИСИЛКА ДО ВСІХ СТЕЙТІВ. 
ОБСЛУГА ТОЧНА. ПИШІТЬ ЛО ЦІННИК. 47--

M. P.ETROWSKY, 
' ' Family Liquor Store, 

1500 S. Згсі St., , St; Uouis, Mo. 

КУПУЙТЕ КЙЛЄНДЙРІ НА РІК 1 9 1 6 
ПОКИ ЩЕ Є НА СЌЛАДЇ. 

КАЯЄНДАР У. H. COW3A 50 цнт. 
КАЛЄНДАР „УКРАЇНСЬКОГО` ГОЛОСУ' . . . . . . .50 цнт. 
КАЛЄНДАР „ПРИЯТЕЛЬ ЖОВНІРА" спроваджений зі 

старого краю 40 цит. 
КАЛЄНДАР ЗАГАЛЬНИЙ, -виймав 300 сторіи друку ве-

дикего формату, І містить a coil .огато овразнів з 
теяерішиоі війни, свроваджеицй зі ст. краю 90 цнт. 

КАЛЄНДАРИК КИШЕННОВИЙ 10 кит: 
Спішіть ca з замовленім. щоб не було за аізив. 
Листя і гроші посилайте на адресу: 

Г! RUTHENIAN BOOK STORE, ' 
7Q1 W. Lackawanna, Ave., . Scranton, Pa. 

ФАРМИ НА ПРОДАЖ, Z '̀бОТА^А''''АгдРНА ЗЕМЛЯ, 
. МІЖ УКРАЇНЦЯМИ І ПО-

ЛЯКАМИ. — 36 ріжиих фари з гарними будинками. xy-
дебою, кіньми, обсіяні, грубі ліси. Ціна від $500 до 
$5000. Хто облітав цілу Америку за фермами, тут no-
селить ся напевно, як богато икшях. Пишіть до: 4.1-7 

PARISH-PULASKI KOLONIA, 
Box 234, Pariah, N. Y. 

ІОЄННІОБРАЗИ! 11 
tW Коли хочете побачити як то виглядає 
теперішна війна̀ , то купіть собі образ, 
який. представляє битву під Перемишлем; 
образ дуже- ‚інтересний: коштує лише 
25 центів, Надежмтість присилайте стемп-

оатии. 'Пишіть ще ѝинї до: 42-
KUSKA KNYHARNIA,, 34 E. 7th St., New York, N. T. 

НЯ ВЕЛИКОДНІ CbBflTA , 
ПОСИЛАЙТЕ ЖЕЛАНН до родини І ЗНАКОМИХ. 

ПАПЕРИ ЛИСТОВІ з друкованим ме-анся на Ван -
скресонс Христове до Родичів, ДО Родини, до Жінки, до 
Брата, до Сестри, до ШваГра; cax в паперів нош. 
тує t. .16 акт. 

Папери позолочувані, оздоблені цьвітамк І образна-
ми, 2 штуќ'к коштўе , 15 цнт. 

‚Папери позолрчуяаеі, оздоблені цьвітамк і образќом 
lcyca Христа, висаджені перлинками, одна штука нош-
r-aі . . і . Ю акт. 
. КАрТКИ ПОЧТОВІ З уираінськни написом, в ріж-

'нкх в'идах, З обрі'зками сьввтимн і сьвітськкми на Be-
лккдеиь, 10 штук '. .25 акт. 

Картки вишивані шовковими цьвітамк, одна шту-
ка : 10 цнт. 

СКЛАДАЮ ВІВТАРНИЙ З різьбленим ебразком lcy-
ca Христа, прноздоблеиі цьвітами і голубами, позолочу-
вані; вигідно можна їх ви'силати по̀ чтою на дарунок; 
одна штука 10 акт. 

Замовденн І гроші посилайте на адресу завідателв 
Української Книгарні _ 38B47 

BASIL HRISHKO, 
701 W. Lackawanna Ave., Scranton, Pa. 

. Д А Ѓ Р О М .іфігЧіРМіИ-
висше за аяер, відповідно аоміаіа. ѓВ нас ќувите також 
найлучші І нкйурожайнПоіГ фАкчвіТ враіПв зібудованями 

If інвентарем, близьио""великих'MfcTj фабрик І зелїіииць, 
доволі ріжного рода роботи, а вродўити фермерські 

кродасте, 'Де. найвисшій- ціні. Маємо також менші або 
більші фкрми до спродайќ за`готівку або на легкі доме-
ЛІТНІ сплати. Пишіть па катаЛьОГ і блкзші Інформації. 
Адресўата':' 4(JCB53 

UN ION LAND CO., 
5 6 3 0 Broadway, Cleveland, Ohio. 

хаті портрети' великих українських мужів 
T. Шевченко, їв. Франка. M. Грушевськего, M. Пав-

лика, Б. Хмельницького І І. Мазепи. Величина 16x20 ца-
лїв, віка 50 центів aa одна. Кайман це читане, нолк-
твенники, кобзарі І всякого рода календарі. Катальояі" 
вќсќлавмо даром. Пишіть на адресу: - 76— 
RUSKA TCNYHARKIA IM. T. SZEWCZr3NKA, 

168 E. 4th St., t' New York, N. Y. 

ЃВИСИЛКА ГРОШИЙ ДО КРАЮ " W l 
IIJ, .̀  ПІД ТДїЛКОВИТОгО ГВАРАНШЄЮ 

IB 

І̂ ДЦТЛІЮВ'иТбгО ГВАРАНШЄЮ 
CHOPi); БЕЗПЕЧНО I По ЯК НАЙНИЗШІМ К У Р С Ї 

ВСЯКІ ІНФОрМАЦП I КУРС ГРОШИЙ. ПОДАЄМО К О Ж Д О -
МУ НА`ЖАДАНЄ. 

ВАША;. РІДНЯ'В КРАЮ ПОТРЕБУЄ ВЕЛИНОТ ііЧНІОЧИ, I TO Я̀К Н̀АЙСКОРШЕ 
ОТЖЕ если ХОЧЕТЕ ВИСЛАТИ. ГРОШІ СВОЇМ РОДИНАМ ДО КРАЮ, TO ЗВЕР-

ТАЙТЕ СЯ З ЦІЛИМ ДОВІРЄМ ДО НАС ЯК І ДАВНЇЙШЕ А МИ КОЖДОГО ПО БРА-
ТЕРСЬКИ ОБСЛУЖИМО Я К НАЙЛЇПШЕ І НАЙТАНЬШЕ. ПИШ ІТЬ ЄЩЕ ДНЕСЬ ПО 
БЛИЗШІ ІНФОРМАЦІЇ ДО ЗНАНОЇ HE ВІД НИНІ УКРАЇНСЬКОЇ АГЕНЦІЇ І НАНЦЕ-
ЛЯРІ Ї , НА ПОНИЗШУ аДРЕСУ, 

Офіс атвореннй від 9-oT рано до 8-ot вечвр, а в недїлї нід ІО-НЇ рано до 2-ої РМЛІ. 
Єсли посилаѓѓє до нас гроші, то посилайте через почтові або Експресові Моней-

Ордени, і-вписуйте їх на hsn: 

S MILANOWYCZ Jr WEIt CO., JERSISYCITY, N . J . 
J 



О Б О Д А 

^.ПітСбурГ Фонограф Компані, 
И M r t r r - - - 1331 П Ќ Н Н ABE., ПГТСБУРІ 

м м г а ввлегоАжуваіи eeoi веиуаии; a ВаитНТ власній мові. 
їй виріб НОЛЮМБІЯ ГРАМОФОНІВ І РЕКОРДІВ. Навели хочете 

л мТ' то ̀  й-ачч і̀Г а місті. зайдіть до мас, а ми вас гарно приймемо І наслухаєте -
е Љ УНРАІНСЬНИХ %ОРАІ-- НАШ СКЛАД рТВОРЕНИЯ ЩОДНЯ ДО 9: ЃОД.'вЕЧЕР. 
'ЕДйт НА Д О Г І Д Н І СІТЯАТИ БЕЗ агляду, дь М Е Ш К А Є Т Е . 

1 ШЯГу— ІЗЗІ ПЌНН ABE., ПіТСБУРГ, ПА. = И 
ді можете ввлагод^увми eeoi веиуаии в ВашІяЛласній мові. 

і сьаіжай виріб НОЛЮМБІЯ ГРАМОФОНІВ І РЕНОРДІВ. Han.-- хочете провести гадину 
- - - а вас гарно приймемо І послухаєте даром наших най-

ЗРЕНИЙ ЩОДНЯ ДО 9. ЃОД. 8E4EP. MM ДАМО BAM 
‚КР`ЕДИЇ НА ДОГЇДНІ СПДАТИ БЕЗ ЗГЛЯДУ, ДЕ МЕШКАЄТЕ. .. ? -

Для анѓода тих. во машиаіт далвио І не мажуть особисто зайти ae. купном до наїмѓ# складу, а Єа-
т. еламі ївчтеів eart замовлене. змоисиляеьмо УКРАЇНСЬКИЙ ВІДДІЛ для почтоі.х замовлень, яким заві-

УКРАІНСЬКНв УПРАВИТЕЛЬ, котрий Вас совісно овслужить а ВАШІЙ ВЛАСНІЙ МОВІ. 
Тут' подаємо аїльне з наших численних УКРАЇНСЬКИХ РЕКОРДІВ: 

E. 954. Родимий краю. 
Рідна мово. 

I E. 2001. Український молодець.. 
і ' . ПЄдьНа. 
I E. 1148. Марш Скооелееа. 

E.1210. 01 at ram, m a . 
Дівча в сінях стенда. 

E. 1211. Кучерявий Марко. 
,. 04 не ходи Ганців. 

E. G031. Верховинець. 
Віють вітри. 

E.a 

E. МИ. Ой иіїду і до і 

75 цнт. 

79 єнѓ. 

-75 цнт. 

ЃЯќ! E. 1107. Туга за родиною. 
Мазурка. 75 цнт. 

і Єашаете вишах, аишіть no наш УКРАЇНСЬКИЙ ЦІННИК, який кождоиу висилаємо - . p u - . 

1^31 PEI^N A\riLfe., 
PITTSBUFfOH, PA. 

цнт. 

PITTSBURGH PHONOGRAPH COMPANY, 

, ДОРОГА ДО ГАРАЗДУ. 
Велике Товариств. нашукує аѓеи-
Па.Д. вродами ферм, домів І дотів 
а місті al шведами, цервеааш I 

ЃІ\ —ww—-r.# rmuj, w " ' ЙП M R - , ^ n o j , П У П Џ , I С Ѓ и л і J , - C n V H — ^ . , Г И - \ . 
4 ФДСОЛЮ,, ГОРОХ , КОНСЕРВИ , М У К У , МОЛОКО, ЦИҐАРА І ЦИҐАРЕТ-
ф- КИ, ОБУВЯ дхя ДІТИЙ, ЖЕНЩИН і МУЩИН. 

ПИШІТЬ ЗА цінником. Належитість треба' насилати меиі-ордером або 
еяспресевяа %екоЯ враз з замовлеисм, аодаючи точну І митну адресу осе-
Єн дай котрої -визначена посилка. 40-47 
ГРОШІ ЗВЕРТАССЬ В ЦІЛОСТИ НА СЛУЧАЯ НЕДОРУЧЕНЯ ПОСИЛКИ. 
ITTfl WFRNECKE z o e B ' o ' d w - - - c o r - FuMonst , Т А c-rt-u-di мав 

. " і Ѓ 1^-wYorkCMy Sebw.-SLtioo, Full " 
--tP—'#і ftatn Office bow. 8-8 to th- door 

жить доЄру I may apa-jo. Преда-
cao на малі місячні салата. Ѓїм-
таа). $C5 тижнево на печатей. ЛіГ-
шіть або зтелошуйте ca a,e ни. 

42-53 

Чи Ви єше 
того 

не знаєте? 
що Ви повинні купувати лікери там, 
ДЕ ВИ МОЖЕТЕ ЗА МАЛІ ГРОШІ 
ДІСТАТИ ЯК НАЙЛУЧШ І ТОВАРИ. 
Є тільни одно таке місце в Америці, 
добре знана гуртовна спродаже лїке-
рів 6PEHHAH І ОСЃЎТ в Пітсбурґу, 
Па. 

Перечитайте уважно слідуючий 
спис цїн: ` 

Л-літна біла або червона 
Б.40 жатніака, за ґальон.. 

б-літна біда або червона 
Б.40. жетиівна, за ґальон.. 

ІО-літна біла або червона 
6.40. житнівка, за ґальон. 

іг-дїтна біла або червона 
6.40. жятніаиа, за ґальон. 

.$1.75 

.$2.00 

.$2.50 

.$3.00 

.$3.50 

Чиста, моцна Слївовіца, за 
ґальон $2.50 до $5.00 

Кімель або Грушняк, за 
ґальон $2.50, $3.00, $330 

Коиак, за ґальон $2.50 до $5.00 
Добре бідо або червоно сто-

лове вино. за ґальон від $1.00 a ropy. 
Солодкий токай; за Ґальон $2.50 до $4.00 
Чорний рум, за ґальон.. .$2.00 до $4.00 
Правди ший и.іовеиь (Боро-

внчнаі, за ґальон.... 
...$2.50, $3.00, $3.50, $4-00 і $5.00 

Алькоголь, за ґальон $3.00 I $4.00 
Оплачуємо почту від замовлень 

б-доляровях і висше на просторі 
межи Ню йорќом а Шінаґом. 

ГРОШІ ВИСИЛАЙТЕ В РЕДЖАСТРО-
B A H I M Л И С Т Ѓ І ПОЧТОВИМ - 'ДТ ІОНІ-

ОРДЄРОМ. . " 

КУПУЮЧИ В ІД НАС, ЗАОЩАДИТЕ 
Г Р О Ш І Ў П О З А Я К М И H E З А Т Р У Д -

НЮЄМО АГЕНТІВ. 

МОЖЕТЕ ПИСАТИ ДО НАС ПО 
УИРАЇНСЬНИ. 

BREMJUU OSGOOD, 
112 Fullerton St , 

PITmURGH, PA. 
ИОСИФ п. пдлкз 

український управитель. 
РІК ОСНОВАНЯ 1893. 

Др. Б. ГоГЕНБЕРГ, 

славний слеціялїст зі старого 
краю 

аоручас всім терпячим Русими, 
так. мущинам ян І женщинам свої 

успішні лінарські ўслуги. 
ЛІЧИТЬ З НАЙЛІПШИМ І НАЙ-
ПЕВНІЙШИМ УСПІХОМ P E B M A . 
ТИЗМ, ВСЯК) НЕДОМАГАНЯ жо-
Л У Д К О В І , ЦЕДУГУ УТРОБИ , Н И -
POH, ЗГРУБЛЕНЄ Ж И Л , ГЕМОРО -
І Д И , СТРУКТУРУ АБО З В У Ж Е Н Є 
МОЧЕВОГО КАНАЛУ , Н Е Д У Г И BE -
НЕРИЧНІ, я к Р І В Н О Ж В С І Л Я К І 
НАСЛ ІДКИ Т А Й Н И Х НЕДУГ, HE-
ДУГИ C K I P H I , Р І Ж Н І ЗАТРОСНЯ 
НРОВИ I T. Д. 4 0 — 

Домнўа всякі каятяжші операції 
мущяи, женщин І дітки в caolM o-
фісї або а дожі пацієнта, спеціяль-
HO же на пропўќливу яри помочи 
спецінлїста з Відня. 

Сели ба хтось иеЧіН̀г 
eVcro, нехай 
ним доіірсм свою недугу, а дістана 
совісну І безплатну пораду. 

На відповідь илучігь яочт. марку. 

Bt B. HOHENBBRG, 
304 2nJ Атс. (МІЖ 17 a 18 -JB.) 

NEW YORK CITY. 
Годм-и Офісній: щ'ідгііио від 8-ої 

прийти oco-

Читайте руські ќВимнЃи I 
газети бо часте читане веде 

Ідо просьвіти. а просьвіта — -
се сила 

lm. a 21 aai 
ЖЕЛІЗНИ' 
годинні 

для мущяи I 
иа-ручуе ea Gee 

cao ввтрі-аті 
ДМІ беаусіов-о fo-
- -o l a c-.3-i.f-uo  
аробаоиі діл o k 

дві, жотрі р о б и п яра -лііааааяі, 1 raa-
ра-туа ca ua 20 alt. Неаввчаі-а аатода, 
— Ми вашіе-о eel годвнюгж иа xoij-r 
адресу pa посліматои (C. 0. D.) $5.71 
і aa вворот vepec-zKt, і m лркшвіож 
що аождні може ioro отт--гж, 1 ї с и 
Itrirr ве подобжа c_ — to toff n n 

n 26 доа. Дтаю гаршгі 14 кар. еоюяш 
поаоао-таав-а іа-цх-поі ш r " 
докм t a даром де жождого 

EXCELSIOR WATCH CO; 
1101 АіЬожааажі BW,, Oxicac-, III 

ВЕЛИКА 

ПРОДАЖ 

ЧИТАЙТЕ УВАЖНО HA-
ШУ ВЕЛИКУ О Ф Е Р Т У . 

ШЛІМО Вам аач-ею . - . „ , , 
аужесьиі a#.`маМ дамські, з чудово різ 

І аортами, з аиритою 20-XTTH.M гарантією на них, зі eai , 
моа, ЯКИХ Н.Ш. надзіичаіиа ціиа C ТІЛЬКИ $0.45 з додатком M ПРЕЗЕНТІВ 
ДАРОМ . Еасѓаитеьний ланцуаівк а дараоаисои, іатвлєт, б-стрільява peaoibtep 
a aalaynM стаді,-братва, 'ласа-, мвіарка, цдгща, чаруичГ авбрМІ сала, прилад 
де каслїд-ааия roawy, дарновнс al шпилькою, лвжька, иотик, Імітаційний 6y. 
дильнак, браизоаста, ф.нтеиоае норо, аоркало а гребенем, гачком І аякедювачем, 
шяиаьна д. враватаи, аантетів, имяірців, хрестик I перстень. ТА ОФЕРТА C 
ТІЛЬКИ НА КОРОТКИЙ ЧАС, таму витніть свічне.ea оголошене I aaaur 
иае раамі з 20-- I IT. де#оиту (стемвсамв або меиетею), а жедвяу гадинЎу 

Зѓ 
зентя, і 

ркало а гребенем, гачком І аякедювачем, 
.рцїв, хрестик І перстень. ТА ОФЕРТА C 

тему витніть сей час се оголошене І еамдїть де 
, темисема або монетою), а жадану годинЌу разом 

вишлемо Вам сейчас де BaafeT хати. Решту заааатите ae отри. 
j-4H від нас. Ви нічого ae граѓйте, eo ми иавравхясмо або вимінюсмо 

. їм sa.lWBl ДАРбМ. Н.задовеіеним звертаємо гроші. (З Наиади треба 
taara гроші иеиеред), Огляньте вявред денебудь нашу нову годинну І аріЌ 
- аааи купите. Замввля.Ктв сеічас, нииі. Адресуйте тая: 47—49 

" SUPPLY d - Defrt. 521 SI. Loits, Me. 

П О З І Р ! 
1 ^ О д и н о к а 

'школа Mexa-
нТків, шофе-
рів в поль-

сьній нові. Зачніть тепер. Сезон ав-
томобільовий треває все. На що Вам 
вставати без праці', йоли можете за-
робити $15 до $ЗО яЌ шофер. Наша 
школа дає номплєтний нурс, який 
треває 4 тижні: Наука в день або в 
ночи. Гварантуємо лайсенси. 

КОШТ $15.00. 
ISTEUNATIONAL SCHOOL Of AOTOHOBILE ' 

%4v џ. ЛОУЬЏ 

Тайна 
успіху. 
НЕХАЙ ВАШІ ГРОШІ 
Р О Б № ДЛЯ ВАС; 

В Злучених Державах 
двайцять ТИСЯЧ кіноматоґра-

фічннх театрів. їх число зро 
стає в дня на день, нозаяк 
чимраз більше людітЙ підіпт-
рає кіноматоґрл^ѓтні заведе-
ня. Нові і добрі образцї є 
дуже в попитї і відповідно до 
того совісні заведеня платять 
мілїони долярів в користь 
своїх удїловцїв. 

Загально зпаним c, що у̀  
дїли великих фільмових :m-
ведені,, спочивають. в руках 

.JTUb.^vi.^Kqxѓодиниць. Cy-
спілЬніСть платить, але нїко. 
лн не бачила ан'і еотика до 
ходу. 

„Ді Сонбім Мошен Пікчер 
Когжорейшея" заложена не-
Давно в Ню Йорќу, яка є 
найбільшою фільмовою KOM-
Цййїею в Америці', хоче до-
бровільвб ділити ся з cy-
снільнос-Иіо доходами і про--) 
дати часть- своїх уділів. Кож-
днй удїл `коштує $5.00. Пе-
речитаймо уважно оголошейє 
„Сонбім" компанії ` і корй-
стаймо з сеї нагоди. і\іожемо 
мити! великий дохід з малої 
вкладки. ОсйЬваЛіЯї сеї кбм-
йанїі c загальн`о з`нані, ви-
аначні люди, яких саме імя 
є ґваряшцєю корисного цід-
приємства. , (Ady.) 

- Вв. ВИШаТ. -а̀ЕВІСАІ іѓТ$ттлл. 
I 407 US\ Mfli t t , lew Terli. 1.1. 

Межи 1st Ave. і Ave. A. 

ічвть усаішио всі жодудкові 
І ` недуги; іегивх, нирок і всТ дру-

rl -Дутрішні недуги. Лічить яа-
' дачку І севреткі недуги нуШии I 
У І ИШЙЦМ. 9 великим усяіхаві ( 
. Дічить ревматизм, раки иа не- , 

ѓах, лишаї, всі скіриі янк-дк, 
як також дитинні недуги. Лїкар 
reeepeu ae унраіисьиа і сам 

І варМаяа дїки. Офіс отвореняй 

І ДУЖЕ Ц ІКАВА КНИЖНА , ПИСАНА В Е Р Ш О М . — З ab 
мецьноге переробив Пан Фрцико. — Ціна 40 центів. 

Замовлена І гроші посилайте до: 
-SVOtMDDA". вЗ Ci-4-nd St, J e r a r Cltr . N. J. 

MC л е к ц і ї ЇЗДИ 
S3 АвтотоБілЕМ 
NW-YWK 
SCHOOL 

He ествваЄте боа роботи, коли Be мо-
жете заробити $25 де $35 тижнево етав-

" ' " ' "і I 
з донго.іпною практикою nepenpo- J 
ваджу. всі'лякі справи цивільні та I 

W \ Л П ШУ I Т І І П Т І П ^ " ' ' 3 ' M a K i , ' , n u , M , , M ---лїдами. 

7r АДВОКАТ I i O T J P r — j ^ , : i c t ^ w o — 
JOSEPH HELLER. 1 3 2 N . u a u 3 t , Room SOQ-SOT, New York, N . Y. 

Для убогих ворада безплатна в своїм мешианю від i, 168 Eaat 89th St., 
бдизько З-оІ евені, І стація -‚Ід 7-ої до 10-oI вечер. 17— 

і і 
M M 

frcskOQL 
ИПЧІРІ Ѓ І І Р О М І """'лий з Вас має сттосібиість прийти і 
n u t f l l . ЦЛІ ЄНІ . посідане малої фарми ЦІЛКОМ ДАРОМ, 
иедн сейчас витке сей цін ний купон І надішле нам його. Пер. 
шим, мАтрТ надішлють нам купон. роздасть ся нільца ферм aa. 
ром, а реійга одержать безплатні інформації, як мамка прийти 
де власнестк землі І дому в кореѓнім часі І а легкий спосіб. 
Ферми ті лежать при стації зелізннчій, близько фабричних 
міст, шків, церков І фабрик, де кождий може одержати добру 

. вебвту. He зволікайте, лише надсилайте сей купон зараз де: 

,fte - _ . , DEVEL'G CO., 
^305 Вгожінау, Dept. S., Suite 210, Mew York, N. Y. J 

""`-`-` 

Ми навчимо Вас aa шофера у Вашій 
рідній мові а троі тнжнах, а день або 
вечорами, за малою овхатвкт — $6. 

Всі наші студенти мають добрі no-
сади. 4 a -

NEW YORK AUTO SCHOOL-
30 E. 7ih St., New York Ciiy. 

Bet. Tad А Зѓа A . M . 

ДАРОМ І ц і л к о м І . ДАРОМ I 

4 .17 

З краю чорних 
діамантів. 

ПРИаНЛНв ПАНІ РАБОВОі зі 
УСПІШНЕ ВИЛІЧЕНІ 

баварським КРОВНИМ ( A e i 

Ані один дій не поміг „ -,„ 
Болгарський Кровний td„ ' 

0 Г. Г. фоні і ілїкон, I, „ 
КрОВВІИ ЧаЮ Наша \,, , 
ВІВЦеВтева Раба, Вак- і 
вре, В . Ba., надіѓл, . 
тчу дописѓ: 

„Дякуючи Вам за І, . ^ 
Кровний Чай мож\ . 
дўќе добрий лік; І .Ц . і 
Я рІЖНИХ ЛЇКІН H i ' , 
хребта і ніг, донак HI , „ 
не поміг Мені, TOM\ .: I ( 

мені вще три ДО.)II 
Одну велику родини ! 

`ареького Кровного 4.H. „ 
старчнть на Гт міс mi , IM 

вишле денебудь: 
MarvPl Products Сі . і \і ,, 
Bldg. , P i t t sburgl i . Pu. \.i, 

Виучу грати на якім набудь 
інструменті, воли 
тільно Ви люби-
твль музики, не 
робить ріжницї, 
чи ви грали на 
якім інструменті, 
чи н і . Гарантую 

за успіх моєї науки в часі 20 до 
2 5 днів. 

Жадайте свѓо'ќя натальоѓ, залучаю-
чн г-центову мариў иа відповідь, 

Адресуйте: 36-50 

Dr. MULXIN, 
494 - 4th Avt.. 

.PITTSBURGH, P 
ЛІКАР-СПЕЦ ІЯЛ ІСТ 

Перейиюв 35-x і т н 
успішну ярактику на, 
недугами кровним. 

ви заразливі, жолудка ии-

act икші нолеві греиічиі 
.цдикч -4HU,HH. Приходііь. 0 
На, роїслїд ќрови I nopjj., 
вдоволене запевнене-- оч І 

0 

тш 
В Злучених Державах є сто мілїонів мешканців. 

ПІСЛЯ ДОСТОВІРНИХ СТАТИСТИЧНИХ ОБЧИСЛЕНЬ СЇ сто мілтонів людия 
ПРОПУСКАЮТЬ в ПРОТЯГУ РОКУ БІЛЬШЕ. ЧИМ 

: $ 3 0 0 , 0 0 0 , 0 0 0 . 0 0 = 

-

в театрах з рухоииим образнаии. 3 тих чисел можна вносити, що РУХОМІ ОБРАЗЌИ Є ЧЕТВЕРТИМ HAH 

БІЛЬШИМ ПРОМИСЛОМ У ЗЛУЧЕНИХ ДЕРЖАВАХ. 

Перший є РІЛЬНИЦТВО. 
Другий є КОПАЛЬНУ. 
Третий є ЗЕЛЇЗО І СТАЛЬ. 
Четвертий є РУХОМІ ОБРАЗЌИ. 

Подумайте: В тім нашім краю c звиш двайцять тисяч кінематографічних театрів, а число їх все 
зростає, позаяк вони є найпопулярнїйшою і найлучшою забавою. Вони є дуже поплатні. наколи тільки ви-
робляють добрі образцї і все їх змінюють. Властителї платять високий рент фільмовим номпанїям, а ТІ ВЛА-
CHE ФІЛЬМОВІ КОМПАН`ІЇ ЗАБИРАЮТЬ СЕЙ В Е Л И К И Й ДОХІД І ВЕЛИКУ ЧАСТь З ТИХ РІЧНИХ 
TPOX МІЛЇОНІВ. f 

В тім краю є фільмові; компанії. що платять мілїони долярів доходу своїм удїловцям. Одні одинокі 
сьвітляні образцї можуть принести величезний дохід, позаяк сотки театрів платять рент за ce. 

Видане „Мілїон долярової таємниці'" коштує близко $93.000. Воно принесло Ш вже бгіизно мілїон до-
ля рів і є ще його виставляють. 

Другий образець ..Торговля душ" коштує близко $6.500, а вже вибрали мілїон долярів зиску і єще 
його Виставляють. 

А..Народжене Народу" має єще' гарнїйші успіхи, бо коштує близно $ШМЮО, а принесе не один. 
але кілька мілїонів. ' j ` 

$ v ВИ МАЄТЕ СПОСІБНІСТь КОРИСТАТИ З ДОХОДІВ КОМПАНІ Ї З СЬВІ ІЛ#НИМ'И ОБРАЗЦЯМИ 

„ Д І Сонбім Мошен Пікчер Корпорейшен", заіннорпорована в Ню йорќу ' з капіталом $2.500.000 
має намір ділити ся доходами з суспільностию. що ходить до кіноматоґрафічних театрів, позаяк вони зна-
ють, що кождий удїлойець буде підпомагати і домагати ся ..Сонбім" образцїв, а з сего і удїловцї будуть ма 
ли доходи. Все те є гварантією, що ..Ді Сонбім Мошен Пінчер Корп." буде зисковним підприємством. 

. МІЗЗГЛ ГЕДЗОС, славна бродвейбька анторна. котрій обіцяно платили. сто тисяч долярів річно за no-
міщенє в фільмах, є заангажована виключно тільки до ..Ді Сонбім Мошен Пікчер Корпорейшен" і вкладас 
свої гроші я.то підприємство. 

Другі директори і вкладчики з ..Сонбім" є: 
МОРЃС M. РОБІНЗОН, президент „ Д і Вестерн Бенкер Трост Ko.. Шікаго, Ілл. ^ 

\ ВОГЕН ҐІЛЕЗЕР. загально знаний директор театральний і актор. 
ГАРРІ В. ДЕЙВІС, секретар „Ді Делевар Трост Ko". Вілмінгтон, Дел. 
ВіЛБУР Д У Н Г А М , президент „'ДІ контінентал Рілти Ko" і ,JM Гоп Білдінт Кбрп.", Клівленд. 0 
ДЖОРДЖ ЛЕВ МУР. директор сьвітляних образцїв в Ню Йорќу. . 
ВИ МОЖЕТЕ ВЗЯТИ УДЇЛ В „СОНБІМ МОШЕН ПІКЧЕР К О р П О р Е Й Ш Е Н " ЗА $5.00. Ціль cero 

є П'ринести користь добрим людям, котрі будуть знова користали з тих, чиї гроші забезпечують великий до 
Хід. He продаємо меньше нїж пять а не більше як ото удїлів одній осцбі. КОРИСТАЙТЕ З НАГОДИ. ЯКА 
ДОВГо HE БУДЕ ТрИВАТИ. ТІ фільмові компанїТ платять стођаз більше гроший від Вашої вкладки. 

Снладаючи свої ощадности в банку дістанете найбільше 4 % . Будьте тими щасливцями і иористаите 
з богатства „Сонбім" Компанії`. 

Витніть понизше залучірний купон і з подаќєм ціни удїлів іашлїт'ь до нар. Нема чого сумнївати ся 
J або думати о тім. б кас нема агентів, позаяк їх платня йде на дохід удїловцїв.  

ШШТІСОМРАОТ 
Фіскальні АГЕНТИ 

SUNBEAM MOTION PICTURE CORPORATION 
4 2 6 Ті LEADER BUiLDIKG, CLF.VEUND, OHIO. 

В залученю -найдете суму долярів за І 

аанладового капіталу S u n l i e a m Mo t ion P i c t u r e Corporatirm. 

Пбсилайте мСМ-е'рдЄ-іі або , Імя  

готівку в реджістроваиих Письмах. Місто і стейт  

Адреса - _ fc._v.. 

Посила'йте свої підписчи до нашого департаменту в Клівленд. Уділи дістанете скоро лише дістанемо гроші. 
3a $25.00 дістанете 5 акцій 
3a $50 .00 Дістанете 10 акцій 
3a $10Q.00 дістанете гОакц ій 
3a $250.00 дістанете 50 акцій ' 
3a $500.00 дістанете 100 акцій - 

іщтттіти 


